

DEPOSITO LEGAL. CA. 183/1962. AÑO XIX. NUMERO 915
 LUNES, 15 DE FEBRERO DE 1982
 Plaza de las Angustias, 1. Teléfonos 33 44 00 — 33 11 33 **PRECIO 30 PTAS.**

Director: **ALEJANDRO DAROCA DE VAL**



Caja Rural Provincial de Cádiz
El dinero del campo andaluz, para el campo andaluz
 MIEMBRO DEL CONSORCIO NACIONAL DE CAJAS RURALES

DELEGADO DEL GOBIERNO EN ANDALUCIA



En el Consejo de Ministros celebrado el pasado viernes fue nombrado delegado del Gobierno en Andalucía, el ex ministro de Trabajo y ex presidente de la UCD andaluza, Félix Manuel Pérez Miyares. También ocupó hace años, en Cádiz, el cargo de delegado provincial de Sindicatos. Contra el nombramiento se han pronunciado el PSOE, PSA, UA y AP.

En su visita a Kaduna, el Papa ordenó a cien sacerdotes

“Cristianos y musulmanes creemos en un solo Dios, que es el creador del hombre”, dijo el Pontífice

Centenares de millares de cristianos y musulmanes aclamaron al Papa Juan Pablo II cuando llegó, en la mañana de hoy domingo, a Kaduna, a 635 Kms. al noreste de Lagos.

Kaduna es el principal centro cristiano de la región del norte de Nigeria, cuya población es mayoritariamente musulmana, y en la cual la Iglesia Católica prácticamente no había penetrado hasta hace medio siglo.

En el medio millón de personas que presenciaron la misa papal, en el estadio de la ciudad, era prácticamente imposible decir qué proporción había de cristianos y musulmanes. (Pág. 16)



SE DESTACA EL BARCELONA
El Xerez no pudo conquistar nada positivo en “La Condomina” (1-0)

Información en páginas interiores



BANCO DE JEREZ



7 dias

ANDALUCIA

Andalucía en primer plano. Y con la región, nuestra provincia de Cádiz. Ha sido esta la noticia importante de la semana y que se discutió el pasado viernes en el Consejo de Ministros celebrado en el Palacio de la Moncloa, con varios e importantes acuerdos tomados y que afectaban de modo especial a Andalucía. Uno de ellos fue la designación del delegado del Gobierno, nombramiento que ha recaído, como se había ya venido vaticinando y rumoreando, en Félix Manuel Pérez Miyares. La designación del subgobernador del Campo de Gibraltar, en la persona de Salvador Camino y la iniciación de los trámites para el rescate del puente «León de Carranza», completaban esa atención especialísima a nuestra región.

RESUMEN PROVINCIAL

Saltó la noticia el martes, en las páginas taurinas de «La Voz del Sur». El torero sanluqueño Paco Ojeda va a ser apoderado en la inminente temporada por Juan Belmonte.

En la sede de Unión de Centro Democrático de Rota se celebró una reunión de agricultores del triángulo Rota, Chipiona y Sanlúcar.

En la Diputación Provincial fue presentado el libro «Cádiz, tierras y hombres», del que es autor Juan Leiva.

Fracasó el intento de volar, en Cádiz, el espigón de La Caleta.

En acto organizado por la Agrupación Local del PSOE,

se celebró en Sanlúcar la presentación del libro «Los padres y la escuela».

Comenzó en Cádiz el curso de agrupaciones carnavalescas, con llenos impresionantes y expectación máxima en el Teatro Falla.

RESUMEN LOCAL

Dieron comienzo las jornadas informativas sobre la relación «Padres-Escuelas», organizadas por la Federación de APAS de centros estatales.

Pedro Pacheco, alcalde de Jerez, informó a «La Voz del Sur» que se había recibido notificación del Ministerio de Hacienda, autorizando al Ayuntamiento la emisión de «deuda municipal» por valor de 600 millones de pesetas.

El pasado miércoles fueron a la huelga —situación en la que prosiguen— los

trabajadores de VICASA, en Jerez, encerrándose en los locales de la fábrica el comité de los trabajadores.

Con el salón Don Guido totalmente abarrotado de público, el pianista Hans Graf dio una magnífica lección-concierto.

Una mujer resultó muerta y otras tres personas intoxicadas por las emanaciones —dos de ellas de suma gravedad— en un incendio de un piso del Polígono de San Benito.

La ampliación de la Residencia de la Seguridad Social de Jerez será una realidad inmediata, declaró el vicepresidente segundo del Gobierno y ministro de Economía, quien se reunió al mediodía del sábado en el Hotel Jerez con los representantes de la Prensa provincial.

CARTELERA

EMPRESAS CINES DE JEREZ, S. A. MATINALES

CINE JEREZANO. — Desde las 10 mañana. «EL SEXO - SENTIDO». Report de Colegiales 10. Clasificada «S». (Mayores 18 años).

CINE LUZ LÉALAS. — Desde las 10 mañana. «INICIACION SEXUAL DE LAS ADOLESCENTES». Report de Colegiales 9. Clasificada «S». (Mayores 18 años).

CINE DELICIAS. — Teléfono: 349642. A las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. Continúa. «GARGANTA PRO FUNDA NEGRA». Ajita Wilson y Patricia Webley. Clasificada «S». (Mayores 18 años).

CINE JEREZANO. — Telf. 341845 Segunda semana de éxito. A las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. Continúa. «LA LOCA HISTORIA DEL MUNDO». Mel Books y Dom DeLuise. (Mayores 14 años).

CINE LUZ LEALAS. — Teléfono: 349647. — A las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. Continúa. Último día. «TORMENTA DE KUNG-FU EN EL PARAISO». Liu Chia Hui y Karata Yosuki. (Menores).

EMPRESA ANDAFILMSA

TEATRO VILLAMARTA. — Teléfono 341999. A las 6, 8 y 10. Continúa. «HIJOS DE PAPA». Irene Gutiérrez, José Bódalo y Antonio Garisa. (Mayores 16 años).

CINE RIBA. — Teléfono 345314. A las 6, 8 y 10. Continúa. «EL ULTIMO METRO». Andrea Ferreol-Poulette Dubost. (Mayores 16 años).

CINE VALERIA. — Telf. 342427. A las 6, 8 y 10. Continúa. «AMANEZCER ZULU». Burt Lancaster, Peter O'Toole y Simon Ward. (Autorizada para todos los públicos).

ACUPUNTURA

TRATAMIENTO DEL DOLOR ARTROSIS, NERVIOS, ASMA, CIATICAS, NEURALGIAS

CONSULTA: LUNES Y JUEVES DE 5 A 8.

C/. POR-VERA, 27, BL. A-5.º



¡DISTINGASE!
FINO APITIV SANDEMAN
"MUY PERSONAL"

SANTORAL Y CULTOS

SANTOS DEL DIA

Ss. Saturnino, Cratón, Cástulo, Lucio, Magno, Agape, Cástula y Domina, Faustino y Jovita, mrs.; Quindio, Decoroso, obs.; Severo pb.; José, dc.; Georgia, vg.; Bto. Claudio de la Colombiere, S. I.

Misa: De Feria.

Farmacias de guardia

Servicio de 9,30 de la mañana a 10 de la noche: Medina, 7; Plaza Belén, 9; Polígono San Benito, calle Racimo, 6 (junto Caja de Ahorros).

SERVICIO NOCTURNO DE URGENCIA (Exclusivamente por prescripción facultativa)

Servicio de 10 de la noche a 9,36 de la mañana: Caballeros, 12; Larga, 28.

Cooperativa Agrícola del Guadalete GUADALCO

Antona de Dios, 5
Teléfono: 34 75 12

Telex: 75121-GUAD. JEREZ DE LA FRONTERA

Se pone en conocimiento de nuestros socios y ganaderos en general, que en nuestra Factoría de Jédula, disponemos de HARINA DE GIRASOL PELETIZADA, con una riqueza en proteínas del 33%.

Si la desean adquirir rogamos se pongan en comunicación bien con nuestras oficinas centrales, en Jerez, o directamente con la Factoría de Jédula (Teléfono 70 04 11).

Jerez de la Frontera, 9 de Febrero de 1982.

TELEVISION

PRIMERA CADENA

Canal VHF

- 13,58.—APERTURA Y PRESENTACION.
- 14,00.—PROGRAMA REGIONAL SIMULTANEO.
- 15,00.—TELE - 1.
- 15,35.—EN TIEMPO DE SOBREMESA. «De cerca»
- 16,05.—NOSOTROS, LOS ACUSADOS.
- 17,00.—DESPEDIDA.
- 18,15.—CARTA DE AJUSTE.
- 18,30.—APERTURA, PRESENTACION Y AVANCE INFORMATIVO.
- 18,35.—LA COMETA BLANCA.
- 19,00.—EL LIBRO GORDO DE PETETE.
- 19,02.—3, 2, 1, CONTACTO.
- 19,30.—MATT Y JENNY. «Justicia en la frontera»
- 20,00.—DOCUMENTAL.
- 20,30.—CONSUMO (La bolsa y la vida)
- 21,00.—TELEDIARIO.
- 21,35.—GOL... Y AL MUNDIAL 82.
- 22,35.—LA TIERRA DE LA GRAN PROMESA.
- 23,35.—ULTIMA EDICION.
- 23,50.—DESPEDIDA Y CIERRE.

SEGUNDA CADENA

Canal UHF

- 19,43.—APERTURA Y PRESENTACION.
- 19,45.—REDACCION ABIERTA.
- 20,00.—LA ABEJA MAYA «Maya y las hormigas»
- 20,30.—ALCORES (cultural abierto).
- 21,30.—REDACCION ABIERTA.
- 21,35.—DIALOGOS DE MATRIMONIOS.
- 22,05.—MIS TERRORES FAVORITOS: «La campaña del infierno».
- 24,00.—DESPEDIDA Y CIERRE.

ECOS DE SOCIEDAD

NATALICIO

Ha dado a luz un hermoso varón, cuarto fruto de su matrimonio la joven esposa de don Antonio Oliva Aliño, de soltera, Ant. Moreno Márquez.

Tanto la madre como el recién nacido, gozan de un perfecto estado de salud.

Nuestra enhorabuena a sus padres y abuelos.

ANUNCIOS POR PALABRAS

JOSE Rosa, pintor, enmoquetador papel. Presupuestos sin compromiso. Telf. 337135.

CURSO BASICO de Contabilidad y Cálculo Mercantil (Orientación Bancaria) Taquimecanografía para Secretarias. Idiomas. Matemáticas Superiores. Eficaz Enseñanza Personalizada. Academia Doceo. Doctor Mercado, 11.

PROPONEMOS trabajo casero. Manual, direcciones. 30.000 mensuales. Publirenta Alboraya (Valencia).

CLUB DE VIDEO Verdi, demostraciones diarias de video, en nuestra pantalla gigante. San Agustín, 15.

TELEFONOS DE «HOJA DEL LUNES»: Centralita, 33-44-0. — Dirección: 33-11-33.

BECAS RUMASA DE INVESTIGACION

El Grupo Rumasa convoca tres becas para trabajos de investigación sobre los siguientes temas:

* "La propiedad industrial en España, en relación con los países de la CEE"

* "Análisis econométrico de la siniestrabilidad en el ramo de automóviles"

* "Investigación de técnicas mineralógicas: flotación de casiterita y tantalita"

Cada una de las becas está dotada con un millón de pesetas

Presentación de trabajos hasta el 31-3-82



Commemoración en Toledo del I Centenario de la Academia General Militar

El ministro de Defensa recordó las palabras del Rey de "respeto al pasado que forma parte de nuestra Historia"

TOLEDO, 14. — (Efe).—El ministro de Defensa, Alberto Oliart, ha presidido esta mañana en Toledo los actos conmemorativos del primer centenario de la fundación de la Academia General Militar.

Al acto asistieron los jefes de la Junta de Estado Mayor, el capitán general de la Primera Región, Guillermo Quintana, y el cardenal primado, monseñor González Martín.

Se encontraban presentes en el Alcázar las secciones representativas de cada una de las Academias de Infantería, Caballería, Artillería, Ingenieros, Intendencia, Guardia Civil y Policía Nacional.

Una escuadra de gastadores daba escolta a la bandera de la Academia General bordada por la reina María Cristina, traída expresamente de Zaragoza para este acto.

Seguidamente se celebró una misa a la que asistieron las primeras autoridades de la provincia, diputados, senadores y representaciones de los organismos oficiales de la capital.

Acabada la misa se leyó el decreto de fundación de la Academia firmado por Alfonso XII, en el que se decía que con este nuevo centro docente militar se intentaba unificar todas las Armas y Cuerpos del Ejército.

Más tarde, el ministro descubrió una placa conmemorativa del acto, colocada en uno de los muros del parque. A continuación, el general Luis Pinilla, director de la Academia General Militar, pronunció una alocución en la que dijo:

«Constituyéndose inicialmente aquí en el Alcázar de Toledo y recogiendo valiosos antecedentes castrenses, la Academia General Militar se enraizaba en la Historia de España y en la historia militar de España, como queriendo significar la solidez de sufrimientos históricos, morales y reales. Veinte generales,

unos 10.500 profesores formaron en sus cuadros y más de 14.000 oficiales en 50 promociones han salido de ella, en sus tres diversas épocas».

«Al celebrar hoy el centenario de la Academia —continuó el general Pinilla—, celebramos también la validez demostrada en la continuidad, en la bi-recreación de la Academia en 1927 y en 1942 por encima de otros criterios, intereses, temores y avatares de la política nacional y particularista».

DISCURSO DEL MINISTRO

El ministro de Defensa expresó su gratitud a la Academia por la labor desarrollada en paz y en guerra desde que se fundó en el glorioso Alcázar de Toledo hace cien años.

«Es ahora cuando se necesita la serenidad de ánimo y la claridad de juicio».

El ministro, en las palabras pronunciadas en el patio de armas del Alcázar, dijo que la conmemoración que se prolongará toda la semana con una serie de actos en Toledo y Zaragoza, sirve para exaltar con respeto y veneración el pasado de que procedemos. «Como manifestó Su Majestad el Rey en la celebración de la Pascua Militar —prosiguió Oliart—, todo el respeto, pues, para el pasado que forma parte de nuestra Historia».

Más adelante, el titular de Defensa se refirió al presente como una época marcada por el cambio político y social y muy condicionada por la crisis económica mundial.

Añadió Oliart que es necesario no dejarse influir por el abandonismo y el pesimismo de críticas agoreras.

Por nuestro pueblo y nuestro Rey dijo en otro momento —las Fuerzas Armadas han demostrado su disciplina. Tenemos —subrayó— una España plural y

rica que se ha dado un orden constitucional y debemos procurar a nuestros hijos la transmisión de una Patria plural, justa y libre.

La razón de ser de los Ejércitos —prosiguió el ministro— está en la Constitución y en las Reales Ordenanzas. Las Fuerzas Armadas deben velar por la independencia, unidad y libertad de España.

En otro momento, al enumerar los objetivos marcados por el Gobierno para el Ejército citó la «constante preocupación de mantener una eficacia capaz de defendernos ante cualquier enemigo potencial».

Según expuso el ministro, el actual Gabinete tiene como metas inmediatas, en materia militar, la efectiva adhesión a la OTAN, la aprobación del proyecto de dotaciones presupuestarias para la «FAS» y la puesta en práctica de la reciente remodelación del Ministerio de Defensa que aprobó el pasado viernes el Consejo de Ministros.

Recordó Alberto Oliart que nuestro Ejército debe conseguir dominar las nuevas técnicas de armamento y ha de poseer los medios técnicos más avanzados, pero —dijo el ministro— la capacidad de combate incluye una serie de valores insustituibles que nuestras Fuerzas Armadas poseen».

«Hay que adaptar —señaló— el genuino espíritu militar nacional a los nuevos tiempos».

Finalmente Alberto Oliart, evocó la lealtad al Rey como símbolo de la unidad, permanencia del Estado y máxima autoridad militar.

Por su parte, el general director de la Academia militar, tras glosar la historia de la Academia General Militar, dijo que ésta debe mantenerse como ser vivo y «servir a la España de hoy con la misma fidelidad y entusiasmo con que ayer sirvió a la España de entonces».

Seguidamente se rindió un homenaje a los caídos, ante el monolito colocado junto al altar que simbolizaba a los muertos de todas las armas, dos alumnos depositaron una corona de laurel y después se cantó el himno de la Academia General Militar.

Por último, los 240 alumnos procedentes de las Academias Militares, desfilaron desde el Alcázar hasta la calle de las Armas, pasando por la Plaza de Zocodover, delante del Gobierno Civil, donde está situada la tribuna presidencial.

La Academia fue fundada el 20 de febrero de 1892, durante el reinado de Alfonso XII, por el entonces ministro de la Guerra, general Martínez Campos, y disuelta en marzo de 1893. Tuvo en Toledo tres directores, los generales Gálvez, Meila y Gómez del Pedroso.

Durante los diez años de su permanencia en Toledo pasaron por la Academia 2.250 alumnos, entre los que figuraron los generales Primo de Rivera, Berenguer y Sanjurjo. El primer oficial muerto en campaña fue el teniente García Cabrelles, caído en Meila el año 1893.

Balcón a la calle

CARNAVAL

El Carnaval, en su concepto general, es una emanación de las «bacanales» (fiestas celebradas en honor del dios Baco), de las «saturnales» (las que se celebraban en honor de Saturno), y de las «lupercales» (que se ofrecían al dios Pan), que si fueron célebres en Grecia y en Roma, quedaron absorbidas por el desorden civil y el desenfreno moral.

Desde muy antiguo se han venido celebrando estas fiestas en los pueblos que fueron dominados por los romanos, pues también, entre otras cosas, nos transmitieron sus costumbres populares. Tanto arraigo tomaron en algunos casos, que a pesar de la caída del Imperio Romano, otras dominaciones que le sucedieron, aunque no eran partidarias de los Carnavales, no los prohibieron.

En España fueron prohibidos por primera vez por Carlos I y su madre doña Juana, pasando estas fiestas por diversas alternativas de prohibiciones y autorizaciones hasta llegar a estas fechas en que parece que el Carnaval resurge de nuevo.

En nuestra infancia recordamos a las máscaras por las calles de Jerez entre el bullicio y la algarazza y con la pregunta invariable: ¿No me conoces? ¿Qué torpe eres!

Recuerdo que en la calle Santa María existía un despacho de hielo (nieve se le llamaba entonces) que se transformaba por estas fechas en otro de alquiler de trajes de máscaras. Llegaba usted a él y dejando algo en prenda (su propio traje, un anillo de oro, el reloj, algo de valor), podía salir de allí convertido en un pirot o guardia de la piorra, payaso, lo que quisiera, porque aquello estaba bien surtido por la sastrería de los Brotos.

Luego estaban las fiestas de los casinos, entidades culturales y recreativas y otras en que tenían un cierto nivel en cuanto a compostura y no era el desmadre, como ocurría en la calle.

Confieso que a mí nunca me gustó el Carnaval aunque respeto la opinión del que le guste. Si a uno no le gusta una cosa pues no va, y en paz. Uno piensa que todos los días del año son de Carnaval cuando contempla a tanta gente, que no sólo se cambian de camisa en un dos por tres, sino hasta de chaqueta y gabardina.

Que unos pocos se pongan una careta durante unos días puede resultar hasta permisible cuando existe gente que la llevan puesta todo el año y uno no sabe, cuando trata con esta gente, si esta careta viene a resultar ya su verdadera fisonomía.

Hay quien va por la vida como quien se llegaba a esa nevería de la calle Santa María y, dejando algo de sí, en prenda, cada día cambia de disfraz. Y esto es triste, porque uno debe ser, siempre, uno mismo.

Todos los días del año no deben ser de Carnaval.

DELCASTILLO

GARCIA CARRÉS SE CASA POR PODERES

MADRID, 14. (Efe). — Juan García Carrés, procesado por los sucesos del 23-F, ha contraído matrimonio, por poderes, con Dolores Sánchez Berber, viuda de Togores, en la capilla de la Clínica Covesa de Madrid, a las doce del mediodía.

Juan García Carrés, internado en la Clínica Covesa a causa de las graves dolencias cardiovasculares y renales que padece, no obtuvo el permiso necesario para abandonar la habitación en la que se encuentra recluido, y trasladarse a la capilla de la clínica para casarse.

El abogado Arturo de Gregorio actuó en representación de García Carrés y los padrinos fueron Luis Eugenio Togores Sánchez, hijo de la novia, y María Luisa Gutiérrez de Miera. Actuaron como testigos Ángel García Carrés, José Pérez Sáinz de Miera, Adolfo de Miguel y Ángel López Montero. Ofició la ceremonia el sacerdote Victoriano Rubio. Sólo asistieron a la ceremonia familiares y amigos íntimos. Los poderes del señor García Carrés fueron otorgados a través del notario de Madrid José Antonio García Noblejas.

Tras la ceremonia, los asistentes entraron, de tres en tres, a la habitación de García Carrés para felicitarle.

La ceremonia no pudo celebrarse en la habitación del acu-

sado, debido a que no se le permitían más de tres visitas al mismo tiempo.

EN MADRID

LA MEDIA BOTELLA DE JEREZ FRIO EN

“EL COLMADO”

COCINA DE

“Pepe el criminal”

TRAFALGAR, 12

TELEFONO 4474338

EL JUEVES, PRESENTACION DEL LIBRO “EL PERIODISMO EN JEREZ, SIGLO XIX”

Se celebrará en el salón de actos de “La Voz del Sur”

Una interesante obra acaba de ver su publicación, de la mano del Centro de Estudios Históricos Jerezanos. Se trata del libro «El periodismo en Jerez, siglo XIX», del que es autor el periodista y sacerdote, don Juan Leiva.

La presentación de la interesante obra se va a celebrar el próximo jueves día 18, a las 8,30 de la tarde, en el salón de actos del diario «La Voz del Sur».

NO CONSIENTAS que el mal reglaje de tu motor de gas-oil proyecte nubes de humo por el escape. Es un atentado a la vida de los demás. En la carretera, porque estorba la visión. En la ciudad, porque ataca la salud.

TODOS LOS EMPRESARIOS de la provincia están moralmente obligados a la absorción del desempleo, ampliando sus plantillas hasta el límite máximo de sus posibilidades, ofreciendo los nuevos puestos de trabajo a los obreros en situación de paro.

"La ampliación de la Residencia de la Seguridad Social de Jerez será una realidad inmediata"

"El Gobierno tiene la obligación de ayudar a que los Ayuntamientos funcionen, estén en manos de quienes estén"

"El ANE y el PUA se están cumpliendo, aunque estén siendo utilizados por algunos con fines electoralistas"

El vicepresidente segundo del Gobierno y ministro de Economía, Juan Antonio García Díez, se reunió en Jerez con la Prensa provincial

—La infraestructura de la zona del Campo de Gibraltar va a quedar muy bien y en inmejorables condiciones. Las obras serán de contratación urgente y ahí está ya firmado un convenio entre el MOPU y el Ayuntamiento de La Línea para atender a todas las necesidades inmediatas de la comarca...

La verdad es que el vicepresidente segundo del Gobierno y ministro de Economía, don Juan Antonio García Díez, no tenía proyectada ninguna rueda de Prensa. Simplemente se trataba —según la invitación— de celebrar un almuerzo con los representantes de los medios informativos de la provincia, no sabemos si en su calidad de diputado de la misma por UCD o en la de más alta responsabilidad de ministro. Lo cierto es que Juan A. García Díez supo estar a las duras de un interrogatorio por parte de los periodistas que compartieron con él mesa y mental —pero que, en la calidad profesional a la que no podemos

sustraernos, se aprovechó para satisfacer la curiosidad informativa— y a las maduras de un gracioso rato de convivencia y de cordialidad en el Hotel Jerez, y en que participó —aunque tarde, por obligaciones ineludibles—, incluso el gobernador civil de la provincia. Con el ministro asistieron a la reunión diversos miembros del comité provincial de UCD —Morillo Crespo, Antonio Toscana, Carmona Cuevas y un etcétera prolongado— y el flamante nombrado asesor para cuestiones del Campo de Gibraltar, J. Luis Villar Cerón.

Esta comida de trabajo que el ministro de Economía tuvo la deferencia y el interés de celebrar con los representantes de los medios informativos de la provincia, sirvió, ya decimos, para que se satisficiera algunas inquietudes que abiertamente le fueron planteadas al señor García Díez y a las que se dio cumplida respuesta por el vicepresidente del Gobierno.

«El subgobernador del Campo de Gibraltar —dijo el señor García Díez, en relación con el tema— es una figura necesaria para un mejor funcionamiento administrativo de la comarca, dadas sus especiales peculiaridades. Pienso que es una buena solución. Y, por supuesto, no debe crear ningún recelo su nombramiento, en cuanto a roles o división de competencias, ya que toda su gestión deberá ir canalizada a través del gobernador civil de la provincia de Cádiz».

En relación con el tema del «Puente León de Carranza», el señor García Díez fue meridariamente explícito en su exposición: «El rescate del mismo se hará en el plazo más breve y urgente posible y, por supuesto, sea cual sea el camino que se adopte para ello, se liberará el peaje». «Los trámites a seguir —añadió— son, en primer lugar, una negociación del MOPU con el concesionario actual, que es el Ayuntamiento de Cádiz. Una vez llegado a un acuerdo sobre el rescate, se procederá a un decreto-ley del Consejo de Ministros. E, inmediatamente, a la liberación del peaje. Si no hubiera acuerdo Ayuntamiento-MOPU, el tema pasaría a la competencia de la Junta Provincial de Expropiación y, tras su dictamen, se seguiría el mismo mecanismo. La mayor o menor tardanza en la solución —concluyó el ministro— estará determinada por la primera o segunda solución».

El tema de la ampliación de la Residencia de la Seguridad Social de Jerez, fue tratado en amplitud, a instancias del presidente de la Asociación de la Prensa de Jerez, y director de LA VOZ DEL SUR. Tras un análisis de la situación —en la que el diputado por Cádiz, de UCD, Antonio Morillo, hizo hincapié en los esfuerzos que su partido está llevando a cabo para ello, anunciando que el martes, precisamente, llevaría a Madrid toda la documentación al respecto—, el señor García Díez puntualizó que «si lo único que falta para ello es la firma para que la subasta de las obras sea sacada a contratación, estoy en condiciones de asegurar que la solución será inmediata». «Me gustaría que se considerara —dijo el ministro, expresándose más en su condición de diputado por Cádiz— que todas y cada una de las promesas que he hecho, cuando he afirmado que algo se recizaría, se han cumplido. Y si me comprometo a decir que este tema se solucionará en el menor plazo posible, es porque estoy seguro de cumplir también en ello como siempre». «Y estemos —añadió— en un terreno electoralista o no, quiero que se tenga confianza en que siempre he hecho lo que he considerado necesario hacer. Es comprensible que no se puedan hacer todas las cosas que se desean al mismo tiempo. Pero hay pruebas suficientes y realidades concretas, de que lo que se ha prometido,

se ha cumplido. Y lo de la Residencia de Jerez, será un hecho en corto plazo...».

El tema político, el momento de UCD y las relaciones con los demás partidos del espectro nacional fueron tratados en profundidad a lo largo del almuerzo de trabajo. «En este país —dijo el señor García Díez, en un determinado momento— se han gastado demasiadas energías en quitarse y ponerse etiquetas políticas». «Todo consiste —dijo en otro momento— en un problema de posiciones. UCD —continuó— está a la derecha del PSOE y a la izquierda de AP. Conociendo a la clase española, la realidad es que todos luchan por crear un espacio de «centro». Y, precisamente, ahí es donde está UCD, porque el peso de gravedad del país está justamente en el centro». En otro momento se manifestó diciendo que «el término derechización no se emplea en este país como una posición política, sino como una acusación. Y si alguien se ha derechizado aquí ha sido el PSOE. Claro —concluyó— que ellos a esta postura le llaman moderación...».

En relación con el ANE y con el PUA, el ministro de Economía expresó que, a su juicio «se están cumpliendo con precisión, pero que ambos se están utilizando por algunos grupos como armas electoralistas».

Contestando a una pregunta sobre si el Gobierno está facilitando más ayudas financieras a los Ayuntamientos de izquierdas, propiciándoles un rendimiento político a costa del partido gubernamental, el vicepresidente dijo que «la obligación del Gobierno es garantizar y facilitar que los Ayuntamientos funcionen, estén en manos de quienes estén políticamente, aunque sea en manos de la oposición, ya que lo contrario no sería democrático».

Programas de Radio

RADIO JEREZ

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

INFORMATIVOS

7,00. SER. — 7,03. Jerez. — 7,30. SER. — 8,30. Regional andaluz. — 9,00, 10,00, 11,00, 12,00 y 13,00. Informativos SER. — 13,03. Viva la Radio. — 14,30. SER. 13,00, 17,00, 18,00 y 19,00. Informativos. — 20,00. Informativo. — 20,45. Flash. — 22,00. Informativo. — 23,30. Hora 25.

RECREATIVOS Y MUSICALES

9,03, 10,03, 11,03, 12,03 y 13,03. Jerez. — 9,15. La saga de los Porretas. — 9,25. Jerez. — 17,03. Cita a las cinco. — 19,03. Entre nosotros. — 22,15. La noche es joven. — 23,00. Superventas. — 1,00. Medianoche. — 2,00 a 7,00. De la noche a la mañana.

DEPORTIVOS

14,15. Buena hora — 15,30. Minutos informativos. — 19,45. Los deportes. — 21,15. Balance de la jornada.

FLAMENCOS

14,00. Viva la Radio. — 15,15. Sobremesa flamenca.

RADIONOVELA

16,03. La gran mentira. RADIO JEREZ 2 F. M. STEREO Emisión exclusivamente musical de 8,00 de la mañana a 2,00 de la madrugada.

RADIO POPULAR DE JEREZ

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

INFORMATIVOS

6,15, 6,30 y 6,45. — 7,00. Primera hora. — 8,35. Entrevistas del día. — 10,00. Servicio público. — 14,05. La provincia. — 14,30. Día. 12,00. Hoy. — 20,00. Andalucía a las ocho. — 21,00. Sorteo del Cupón de Ciegos. — 21,30. Jaque a la actualidad.

BOLETINES, cada hora, coincidiendo con las medias.

DEPORTIVOS

8,15. Al borde del área. — 15,00. Marathón. — 21,05. Deportes 21. 22,30. Goles.

VARIOS

€ 00. Al alba. — 8,00. El canto. 9,00. Los populares. — 13,00. Flamenca. — 16,00. Tardes de Jerez. 17,00. Belleza y moda. — 20,35. La Escuela por dentro. — 22,00. Carrera Oficial. — 22,35. Escuela de Padres, lección 11. — 23,35 La noche.

RELIGIOSOS

12,00 y 19,00. Angelus.

ONDA NUEVA F. M.

POPULAR ESTEREO 92,2 Mgs 8,00 a 1,00. Música. — 20,00. Universidad a Distancia y Radioenseñanza. BOLETINES, cada hora.

MITIN UCEDISTA EN CADIZ

García Díez explicó la importancia de las elecciones andaluzas

CADIZ, 14. — (Efe). — Los ministros de Economía y Comercio, Interior y Administración Territorial, junto con el candidato centrista a la Presidencia de la Junta de Andalucía, Luis Merino Bayona, han participado hoy en Cádiz en una conferencia-mitin de UCD.

El acto se celebró en el Colegio «Volcárcel», de esta ciudad, cuyo salón se encontraba lleno de militantes y simpatizantes del partido centrista, a los que el vicepresidente segundo del Gobierno, señor García Díez, explicó la importancia de las elecciones andaluzas, a las que dijo que UCD no se va a presentar solo con palabras, sino también con hechos.

Por su parte, el ministro del Interior, señor Rosón, habló ampliamente sobre la mala gestión municipal habida en los Ayuntamientos de izquierda, y Rafael Arias Salgado manifestó que UCD, por su parte, había sido fiel a sus compromisos.

El ministro de Administración Territorial, Rafael Arias Salgado, reconoció que el partido centrista ha cometido fallos «que después —dijo— ha sabido rectifi-

car», y añadió que precisamente por esa rectificación se había ganado de nuevo la confianza del electorado.

Terminó indicando que Andalucía no podrá salir nunca de su situación actual con actitudes revaloratorias o cuando menos pseudorrevolucionarias.

Cerró el acto Luis Merino Bayona, candidato centrista a la presidencia de la Junta de Andalucía, quien hizo profesión de fe andaluza, se autocalificó de hombre progresista y dijo que estaba contento de «comenzar a andar por estas tierras andaluzas en una aventura que tenemos que hacer entre todos, porque entre todos cambiaremos a Andalucía».

El señor Merino Bayona dijo también que dos años de Gobierno preautonómico en Andalucía solo habían servido «para comprar pañuelos y llorar ante Madrid, pero no para solucionar problemas».

A primeras horas de la tarde los ministros se trasladaron por carretera hasta Sevilla, desde donde emprendieron viaje por vía aérea a Madrid para celebrar esta misma noche una reunión con el Presidente del Gobierno, Leopoldo Calvo Sotelo.

Excmo. Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

CENSO ELECTORAL

Cumpliendo lo ordenado en el artículo 1.º de la Ley del Ministerio de Economía y Comercio, de 17 de diciembre de 1981, se pone en conocimiento de todos los electores de esta ciudad, que el Censo Electoral con referencia al día 1 de marzo de 1981, estará expuesto al público en esta Secretaría General, Negociado de Estadística, desde el día 15 de febrero al 2 de marzo próximo, en horas comprendidas de 9 a 14,30, excepto festivos, al objeto de que puedan comprobar su inclusión en el mismo. Si a la comprobación de los datos, hubiese de efectuarse alguna reclamación, la efectuará en modelos que se les facilitarán y rellenarán debidamente.

Jerez de la Fr., a 13 de febrero de 1982.—EL ALCALDE.

NO CONSIENTAS que el mal reglaje de tu motor de gas-oil proyecte nubes de humo por el escape. Es un atentado a la vida de los demás. En la carretera, porque estorba la visión. En la ciudad, porque ataca la salud.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

Ath. Bilbao, 5; Osasuna, 1.
Real Madrid, 1; Español, 1.
Betis, 2; Valencia, 3.
Cádiz, 1; Zaragoza, 0.
Las Palmas, 2; Hércules, 0.

Gijón, 0; Sevilla, 2.
Castellón, 3; At. Madrid, 0.
Barcelona, 2; Real Sociedad, 0.
Santander, 3; Valladolid, 0.

CONJUNTO RESIDENCIAL "EL RETIRO"

15 AÑOS PARA PAGAR
TELEFONO: 34 17 85 — JEREZ

SEGUNDA DIVISION "A"

Coruña, 3; Sabadell, 1.
Celta, 3; Rayo Vallecano, 1.
At. Madrileño, 0; Oviedo, 0.
Málaga, 2; Murcia, 0.
Alavés, 2; Linares, 0.

Elche, 2; Córdoba, 1.
Salamanca, 4; Castilla, 0.
Burgos, 1; Getafe, 0.
Levante, 0; Mallorca, 2.
Huelva, 0; Almería, 0.

CONJUNTO RESIDENCIAL "EL RETIRO"

PISOS DE PROTECCION OFICIAL
TELEFONO: 34 17 85 — JEREZ

SEGUNDA DIVISION "B"

(Grupo I)

Lérida, 1; Barcelona At., 1.
San Sebastián, 3; Alcalá, 2.
Erandio, 1; Spórting At., 0.
Mirandés, 1; Endesa Andorra, 0.
Leonesa, 2; Tenerife, 3.
Ensidesa, 2; Sestao, 2.
Palencia, 3; Baracaldo, 2.
Huesca, 1; Bilbao, At., 0.
Logroñés, 1; Ferrol, 1.
Compostela, 1; Zamora, 2.

(Grupo II)

Tarragona, 3; Tarrasa, 0.
Granada, 3; Vall de Uxó, 2.
Ceuta, 3; Ibiza, 0.
Badajoz, 3; Las Palmas At., 0.
Jaén, 2; San Fernando, 0.
Cartagena, 1; Xerez C. D., 0.
Lorca, 2; Antequerano, 1.
Algeciras, 2; Andorra, 0.
Torrejón, 4; Reus, 2.
Calvo Sotelo, 1; Portuense, 0.

CONJUNTO RESIDENCIAL "EL RETIRO"

POR LO QUE PAGA DE ALQUILER... SEA PROPIETARIO
TELEFONO: 34 17 85 — JEREZ

TERCERA DIVISION

(Grupo X)

Mérida Ind., 2; Díter Zafra, 1.
Puerto Real, 3; Don Benito, 2.
Pozoblanco, 0; B. Linense, 0.
Sevilla At., 3; At. Sanluqueño, 0.

Jerez Industrial, 0; Rotá, 1.
Plasencia, 2; Betis Deportivo, 0.
Cacereño, 6; Imperio Ceuta, 0.
Moralc, 0; Coria, 1.
Villanovense, 2; Extremadura, 2.
La Estrella, 1; Alcalá, 0.

REGIONAL PREFERENTE

Moguer, 0; Huelva, 2.
Lucentino, 0; Montilla, 0.
Valverdeña, 0; Riotinto, 1.
Córdoba, 0; Mairena, 0.
Ubrique, 3; Cádiz, 1.

Carmona, 0; Chiclana, 1.
Bollullos, 2; Brenes, 2.
Lebrijana, 0; Ayamonte, 1.
Barbate, 0; Peñarroya, 1.
Utrera, 2; La Palma, 0.

PRIMERA REGIONAL

Balón, 1; El Torno, 2.
Paternera, 2; Arcos, 0.
Don Zoilo, 2; Olvera, 1.
Los Barrios, 2; Trebujena, 0.
Espera, 1; C. Instrucción, 2.
Chipicna, 1; Vejer, 0.
Tarifa, 0; Pastora, 2.
Bazán, 0; R. Sanluqueño, 3.

San Bernardo, 1; Roteña, 1 (suspendido en el descanso)
Victoria, 2; Soberano, 1.
Florida, 4; Rivera, 0.
Flamenco, 0; R. Linense, 1.

Benalup, 3; Estella, 0.
Trebujena, 3; Algodonales, 0.
San Juan, 0; San Pedro, 0.

(Grupo II)

Xerez C. D., 0; La Rosa, 0.
Rota B., 1; Asidonense, 0.
Sindicales, 2; Pilar, 1.
Portuense, 1; A. D. Pilar, 0.
El Portal, 2; Xerez C. B., 1.
La Palma, 2; Mundo Nuevo, 4.
Federico Mayo, 0; San Eloy, 1.
S. Juan de Dios, 2; Marismas, 1.

SEGUNDA REGIONAL

(Grupo I)

Vallense, 1; Torrecera, 0.
Florida B., 1; Villamartín, 2.
Los Naranjos, 5; Chiclana Ind., 0.
Pradense, 1; J. Prado del Rey, 4.
Jédula, 7; Guadalquivir, 3.

TROFEO DE LA HISPANIDAD

San Benito, 2; Refg. Amador, 1.
Veterano, 3; Saimaza, 0.
Mecanográfica Xerez, 1; Gayro, 0.
Descansó Candelaria.

PRIMERA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 BARCELONA	24	16	4	4	60	21	36	+12
2 REAL MADRID	24	15	4	5	44	23	34	+8
3 REAL SOCIEDAD	24	14	5	5	43	25	33	+11
4 ATH. BILBAO	24	13	2	9	42	27	28	+2
5 VALENCIA	24	12	3	9	37	33	27	+3
6 BETIS	24	10	4	10	35	29	24	-2
7 ZARAGOZA	24	9	6	9	32	37	24	
8 ESPAÑOL	24	10	3	11	32	34	23	-1
9 SANTANDER	24	9	5	10	31	35	23	-1
10 AT. MADRID	24	10	2	12	25	28	22	
11 OSASUNA	24	10	2	12	27	34	22	-2
12 CADIZ	24	10	2	12	23	31	22	-4
13 VALLADOLID	24	8	6	10	27	41	22	-2
14 SEVILLA	24	8	5	11	27	30	21	-1
15 LAS PALMAS	24	8	5	11	31	38	21	-3
16 GIJON	24	7	7	10	24	31	21	-3
17 HERCULES	24	8	2	14	30	39	18	-4
18 CASTELLON	24	3	5	16	23	57	11	-13

SEGUNDA DIVISION "A"

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 MALAGA	24	14	8	2	42	19	36	+10
2 SALAMANCA	24	16	3	5	47	14	35	+11
3 CELTA	24	14	6	4	54	24	34	+6
4 ELCHE	24	13	6	5	33	19	32	+6
5 BURGOS	24	11	8	5	30	20	30	+6
6 SABADELL	24	10	7	7	34	34	27	+6
7 MURCIA	24	10	6	8	32	27	26	+6
8 CORUÑA	24	8	8	8	27	27	24	+6
9 MALLORCA	23	8	7	8	26	25	23	+6
10 RAYO VALL.	24	8	7	9	22	25	23	+6
11 CASTILLA	24	6	10	8	26	32	22	+6
12 OVIEDO	24	7	7	10	23	35	21	+6
13 HUELVA	24	6	8	10	18	23	20	+6
14 LINARES	24	6	8	10	22	37	20	+6
15 ALAVES	24	7	5	12	24	29	19	+6
16 CORDOBA	24	4	11	9	22	33	19	+6
17 ALMERIA (1)	23	5	11	7	15	18	17	+6
18 AT. MADRILEÑO	24	3	11	10	22	32	17	+6
19 LEVANTE	24	6	5	13	19	45	17	+6
20 GETAFE	24	3	6	15	24	44	12	+6

(1) Almería figura con cuatro puntos menos por sanción federativa.

SEGUNDA DIVISION "B"

GRUPO PRIMERO									GRUPO SEGUNDO								
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN	EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 PALENCIA	24	14	7	3	31	14	35	+11	1 LORCA	24	12	6	6	28	18	30	+6
2 ZAMORA	24	11	10	3	31	12	32	+8	2 XEREZ C. D.	24	14	2	8	30	22	30	+6
3 BARCELONA AT.	24	10	10	4	39	25	30	+6	3 CEUTA	24	13	3	8	34	23	29	+6
4 ALCALA	24	10	8	6	35	23	28	+4	4 ALGECIRAS	24	9	10	5	20	13	28	+6
5 ENDESA	24	12	4	8	40	29	28	+6	5 ANTEQUERANO	24	12	4	8	28	20	28	+6
6 SESTAO	24	10	8	6	24	19	28	+6	6 CARTAGENA	24	11	6	7	26	20	28	+6
7 ERANDIO	24	10	7	7	22	19	27	+1	7 ANDORRA	23	11	5	7	34	25	27	+6
8 LOGROÑES	24	9	9	6	30	32	27	+3	8 CALVO SOTELO	24	11	5	8	27	22	27	+6
9 LERIDA	24	9	7	8	30	30	25	-1	9 JAEN	24	11	3	10	31	29	25	+6
10 SAN SEBASTIAN	24	9	6	9	26	23	24	-2	10 IBIZA	24	9	7	8	26	32	25	+6
11 BILBAO ATH.	24	8	8	8	24	24	24	+2	11 GRANADA	23	8	8	7	19	17	24	+6
12 TENERIFE	24	10	3	11	27	26	23	+1	12 PORTUENSE	24	7	9	8	18	22	23	+6
13 BARACALDO	24	7	9	8	23	25	23	+1	13 BADAJOZ	24	8	6	10	26	26	22	+6
14 SPORTING AT.	24	6	9	9	26	28	21	-3	14 SAN FERNANDO	23	9	4	10	23	24	22	+6
15 COMPOSTELA	24	8	4	12	20	28	20	-4	15 RFUS	24	6	10	8	22	30	22	+6
16 HUESCA	24	7	6	11	20	30	20	-4	16 TARRAGONA	23	9	3	11	24	22	21	+6
17 LEONESA	24	7	5	12	32	41	19	-7	17 TARRASA	24	8	5	11	27	28	21	+6
18 MIRANDES	24	6	6	12	26	34	18	-8	18 TORREJON	24	7	6	11	31	25	20	+6
19 FERROL	24	6	5	13	17	32	17	-5	19 VALL DE UXO	24	4	8	12	15	26	16	+6
20 ENSIDESA	24	2	7	15	15	43	11	-15	20 PALMAS AT.	24	2	4	18	19	54	8	+6

TERCERA DIVISION

GRUPO DECIMO								
EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 MERIDA IND.	24	14	8	3	35	15	36	+10
2 SEVILLA AT.	24	13	8	3	53	20	34	+10
3 CACEREÑO	24	14	6	4	41	18	34	+10
4 JEREZ IND.	24	15	4	5	47	22	34	+8
5 PLASENCIA	24	14	3	7	36	26	31	+5
6 DITER ZAFRA	24	10	9	5	27	24	29	+5
7 CORIA	24	8	10	6	33	31	26	+4
8 PUERTO REAL	24	7	9	8	30	31	23	-3
9 AT. SANLUQUEÑO	24	7	9	8	21	23	23	+1
10 BETIS	24	8	6	10	21	22	22	
11 B. LINENSE	24	6	10	8	23	24	22	-2
12 DON BENITO	24	7	8	9	33	36	22	-2
13 EXTREMADURA	24	6	7	11	25	27	19	-5
14 POZOBLANCO	24	6	7	11	29	32	19	-7
15 ALCALA	24	8	3	13	24	32	19	-5
16 ROTA	24	5	9	10	22	31	19	-3
17 MORALO	24	6	7	11	18	35	19	-5
18 LA ESTRELLA	24	6	7	11	25	37	19	-5
19 VILLANOVENSE	24	5	7	12	30	42	17	-7
20 IMPERIO CEUTA	24	2	8	14	18	51	12	-10

REGIONAL PREFERENTE

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 RIOTINTO	24	14	4	6	47	26	34	+10
2 LA PALMA	24	13	4	7	33	23	30	+10
3 AYAMONTE	24	14	2	8	30	23	30	+10
4 BRENES	24	12	5	7	45	29	29	+7
5 BOLLULLOS	24	12	5	7	39	30	29	+6
6 MONTILLA	24	13	3	8	37	31	29	+6
7 CARMONA	24	12	4	8	34	26	28	+6
8 MAIRENA	24	11	3	10	34	34	25	+6
9 PEÑARROYA	24	10	5	9	32	38	25	+6
10 UTRERA	24	9	6	9	23	23	24	+6
11 MOGUER	24	10	4	10	28	31	24	+6
12 BARBATE	24	9	6	9	30	35	24	+6
13 UBRIQUE	24	9	5	10	26	25	23	+6
14 CADIZ	24	7	8	9	36	35	22	+6
15 CHICLANA	24	9	3	12	34	27	21	+6
16 CORDOBA	24	8	5	11	27	34	25	+6
17 LUCENTINO	24	7	5	12	28	34	19	+6
18 LEBRIJANA	24	8	3	13	28	44	19	+6
19 HUELVA	24	6	2	16	29	47	14	+6
20 VALVERDEÑA	24	5	2	17	24	44	12	+6

PRIMERA REGIONAL

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 RAYO	25	16	9	0	45	25	40	+10
2 C. INSTRUCCION	25	16	4	5	61	39	36	+10
3 RIVERA	25	14	6	5	43	34	34	+10
4 SOBERANO	25	13	7	5	51	33	33	+10
5 CHIPICNA	25	13	6	7	37	32	32	+10
6 ARCOS	25	14	4	7	3			

SE DESTACA EL BARCELONA

Español empató en el "Bernabeu" y el Sevilla ganó en Gijón

SORPRESA DEL SEVILLA

GIJÓN, 14. (Efe). — El Sevilla venció «a domicilio» al Sporting de Gijón por dos goles a cero. Arbitró el colegiado madrileño Díaz Frías, bien. Mostró tarjeta amarilla a Nimo y López. Sporting de Gijón: Claudio Redondo, Maceda, Jiménez, Pereda, Joaquín, Mesa, Uría, Abel, Gomes y Ferrero. En el descanso Pedro substituyó a Abel y a los 68 minutos Tocornal a Maceda.

Sevilla: Buyo, Nimo, Rivas, Alvarez, Curro, Blanco, Pintinho, Juan Carlos, López, Francisco, y Santi. A un minuto del final Choya substituyó a Francisco.

0-1. Minuto 44. Gran avance de Pintinho, que hace la pared con un compañero, falla un defensa gijón en el despeje, para que el sevillista remate por bajo a la red.

0-2. Minuto 67. Pereda derriba a López dentro del área. Penalty claro que Pintinho transforma en el segundo gol.

Justa victoria del Sevilla, que se mostró más conjuntado, fuerte y constante que el Sporting, el cual tuvo una tarde aciaga.

PASO ATRAS DEL REAL MADRID

MADRID, 14. (Efe). — El Real Madrid y el Español empataron a un tanto.

Arbitró el colegiado murciano Jiménez Madrid, excelente. Amonestó al españolista Escalza.

Real Madrid: Agustín, Juan José, Camacho, Gallego, Cortés, Del Bosque, García Hernández, Stielike, Ito, Santillana y Juanito. A los 54 minutos Isidro reemplazó a Santillana, que se había lesionado poco antes.

R. C. D. Español: Custers, Job, Canito, Miguel Ángel, Escalza, Lauridsen, Molinos, Zúñiga, Murrá, Giménez y Marañón.

Tras el descanso compareció Urbano, en el puesto de Zúñiga y en el minuto 65 Arabi tomó el lugar de Giménez.

1-0. 4 minutos. Jugada de Gallego en el área madridista, cede largo a García Hernández y éste a Santillana. El delantero centro hace amago de tirar y cede a Ito quien solo ante Custers, le bate por bajo.

1-1. 41 minutos. Lauridsen toma un balón a la altura de su propia línea de medios. Cede en profundidad hacia Giménez que realiza un par de recortes, para culminar con un disparo cruzado, a media altura, que se convierte en el gol del empate.

Si el Español le ganó el año pasado los cuatro puntos al Madrid, convirtiéndose prácticamente en el juez del campeonato, este año le ha arrebatado tres y, a juzgar por los otros resultados, probablemente también la posibilidad —a falta de muchos partidos— de que los hombres de Boskov puedan ser campeones de Liga.

El Español hizo, incluso, más méritos para el empate que el propio Madrid.

CAYO EL AT. DE MADRID EN CASTELLON

CASTELLON, 14. (Efe). — El Castellón ha vencido al At. de Madrid por tres goles a cero.

Castellón: Castel, Verdú, Pulido, Beltrán, Navarro, Ibeas, Durán, Conde (Victor), Planelles, Lodina, Miguel y Viña.

At. de Madrid: Aguinaga, Juanjo, Balbino, (Rubén Cano), Artache, Clemente (Minguez), Julio Alberto, Quique, Dirceu, Marian Cabrera y Rubio.

Arbitró Ausocúa Sanz, del Colegio Oeste, regular.

Tarjeta amarilla a Planelles. 1-0. Minuto 34. Córner que saca Conde, remata Ibeas, rechaza un defensa sobre la raya y Viña, desde cerca, clava el balón en la red.

2-0. Minuto 66. Víctor lanza un córner, rechaza un defensa y Planelles lanza un disparo fortísimo desde fuera del área.

3-0. Minuto 84. Pase de Víctor a Planelles quien desde el borde del área tira en parábola pasando el balón por encima del portero.

Victoria justa y merecida del Castellón, que consigue así su segundo triunfo esta temporada en Castilla, y el tercero en lo que va de Liga, frente a un Atlético de Madrid al que desarboló por su mayor espíritu combativo y coraje.

COMODO TRIUNFO SANTANDERINO

SANTANDER, 14. (Efe). — El Racing de Santander se impuso por tres goles a cero al Valladolid.

Arbitró el balear Borrás del Barrio, mal.

Racing de Santander: Pereira Castaños, Sañudo, Mantilla, Villita, Bernal, Angulo (Quique), Piru, Pedraza (Alarcón), Verón y Cidón.

Valladolid: Fenoy, Richard, Gilberto, Santos, Sánchez Valles, (Minguela), Jorge, More Gall, (Rusky), Joaquín, Pepín y Alí.

1-0. Minuto 25. Envío de Verón al centro del área grande donde Pedraza retrasa sobre Sañudo, para que éste, sobre la marcha, inaugure el marcador.

2-0. Minuto 48. Verón tira mal ante la salida de Fenoy, pero el balón llega a Cidón, que marca.

3-0. Minuto 73. Pase largo de Bernal a la izquierda, recoge Quique el balón y bate a Fenoy en su salida con un disparo cruzado por bajo.

Sin realizar un buen encuentro, el Racing consiguió dos valiosos puntos, de cara a la permanencia, ante un Valladolid muy conservador, con sólo el peligró de Alí en punta.

EL BARCELONA, IRRESISTIBLE

BARCELONA, 14. (Efe). — El F. C. Barcelona derrotó a la

Real Sociedad de San Sebastián por dos tantos a cero.

A las órdenes del colegiado castellano Soriano Aladrén, bien, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Barcelona: Ariola, Sánchez, Olmo, Manolo, Zuviría, Alesanco, Simonsen, Víctor, Quini, Estella y Morán.

En el minuto 61 Gerardo substituyó a Estella.

Real Sociedad: Arconada, Murrillo, Olaizola, Cortabarría, Alonso Górriz, Uralde, Diego, Sátrástegui, Zamora y López Ufarte.

A los 49 minutos Zamora lesionado fue suplido por Larrañaga y a los 75 Celayeta suplió a Uralde.

GOLES

Minuto 33. Centro desde la derecha de Simonsen, aprovechando una ligera indecisión de Arconada, la única del partido del genial meta vasco, aprovechó para rematar de cabeza por un ángulo casi inverosímil.

Minuto 51. Fallo colectivo de la cobertura de la Real que permite a Alesanco, totalmente solo, fusilar casi a placer a Arconada, quien sin embargo llegó a desviar el trallazo. 2-0.

Merecido triunfo del Barcelona, que sin hacer un gran partido, sobre todo en la segunda parte, fue superior a una Real Sociedad escasamente ambiciosa en su fútbol de ataque y con fallos defensivos de bulto.

El Barcelona cimentó su triunfo en la primera mitad, aunque sobre los 10 minutos, Satrústegui desperdició la mejor ocasión de la Real en todo el encuentro. En ese período de tiempo el once de Lattek, movido por un Simonsen formidable, creó numerosas ocasiones de gol ante Arconada quien tuvo que efectuar media docena de paradas decisivas, en especial una palomita asombrosa que salvó un disparo del danés que se colaba por la escuadra.

Tras el descanso, el Barcelona aguantó el primer cuarto de hora y en ese período fue cuando Alesanco logró apuntillar a la Real con el 2-0 en un raro fallo defensivo de los donostiarros.

GANO BIEN LAS PALMAS

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 14. (Efe). — Por dos goles a cero venció la Unión Deportiva Las Palmas al Hércules en partido correspondiente a la vigesimocuarta jornada del Campeonato Nacional de Liga de Primera División disputado esta noche en el Estadio Insular, que

registró algo más de media entrada.

La primera parte finalizó con 1-0 favorable al equipo canario.

Arbitró Alvarez Margüenda, del Colegio Andaluz, bien. Mostró tarjetas amarillas por juego peligroso a Ernesto y Víctor. Anuló un gol a la U. D. Las Palmas por entender que Juanito consiguió con la mano y no de cabeza.

ALINEACIONES

U. D. Las Palmas: Pérez, Calvo, Páez, Felipe, Maye, Félix, Benito, Saavedra (Estévez), Juan, Luisinho y Víctor.

Hércules: Sala, Serrat, Ernesto, Santi, Albadalejo, Aracil, Cabral, Cobos (Herbera), Muller, Adorno (Churruca), y Segundo.

GOLES

1-0. Minuto 44 del primer tiempo. Juanito envía en corto sobre Benito y el centro templado de éste le remata Saavedra a las mallas de certero cabezazo ajustado a un poste.

2-0. Minuto 21 del segundo período. Disparo de Calvo que rechaza la defensa, recoge Luisinho y tira con fuerza, despeja en corto Sala y el propio Luisinho acaba cruzando al fondo de la red.

Mejoró sensiblemente la U. D. Las Palmas respecto a sus últimas actuaciones en el Estadio Insular y acabó obteniendo un valioso y merecido triunfo sobre el Hércules, que incluso pudo ser por mayor diferencia.

TRASPIES DEL BETIS

SEVILLA, 13. (Efe). — El Valencia ha vencido por tres goles a dos al Real Betis en partido de fútbol de Primera División.

Arbitró el colegiado castellano Jacinto de Sosa, que ofreció un recital de tarjetas, todas ellas para jugadores del Valencia, y todas ellas plenamente justificadas. Mostró la amarilla a Amenssen por detener el balón con las manos, a Roberto por juego peligroso, a Castellanos por retrasar el saque de una falta, y nuevamente a Castellanos, a los 55 minutos, por empujón a Cardenosa, por lo que le mostró la roja y lo expulsó. Después mostró tarjeta amarilla a Subirats, y a Ribes, primero por juego peligroso y seguidamente otra por protestar, por lo que también le arretró de juego a los 80 minutos, señal roja, y abandonó el terreno de juego por pérdida de tiempo. Finalmente amonestó también a Manzanedo por pérdida de tiempo.

Partido televisado en directo. Noche templada. Gran entrada.

(Pasa a la página siguiente)



Anis Castellana

EL ANIS DE ESPAÑA

¡ANIS CASTELLANA REGALA TELEVISORES SUPER COLOR!

¡Atención a Carrefour Deportivo (domingos tarde) en LA CADENA SER! Para tener opción a las llamadas y a los magníficos TELEVISORES GRUNDIG SUPER COLOR, con mando a distancia, envíe simplemente una tarjeta postal a RADIO MADRID con su nombre, dirección y teléfono, indicando «Para el concurso de Anis Castellana». El domingo 7 de febrero fue premiada con un televisor DOÑA MANOLI POZO, de MADRID. ¡ENHORABUENA!

CADIZ, 1 - ZARAGOZA, 0

OTRO MAS

Crónica especial de CESARAUGUSTO

Repetición de resultado, repetición de juego y repetición de situaciones que justifican plenamente el título que me permito poner a este comentario. El Cádiz-Zaragoza ha sido otro partido más y, como tal, la crónica podría concretarse a ofrecerles a ustedes la posibilidad de que tomaran cualquiera de las crónicas anteriores y podría perfectamente valer para este.

Jugó el Cádiz como es habitual y jugaron los maños como también resulta tristemente repetido cada vez que equipos con posibilidades se alejan de su parroquia. Conformismo, trotar según marca el vaiven de un centrocampismo exagerado y a esperar con la caña puesta por ver si llega la picada del gol. Dominó más el Cádiz en la primera mitad. Fue cuando debió resolver el partido, incluso con cierta holgura. Pero para llegar a esas situaciones en las que el gol ya parecía hecho, soportamos primero veinticinco minutos de juego sin peligro y en el que los porteros sólo intervinieron para recoger balones sueltos o calgados inocentemente sobre la puerta. Pero del minuto veinticinco al treinta y cinco de esa primera mitad el Cádiz realizó los únicos momentos de brillantez —aparte el gol— del partido. La primera jugada de gol cantado se produjo ya cerca de la media hora de juego; un pase cruzado de Mané al punto fatídico de la muerte lo alcanzó Mejías con toda la puerta para él y sesgó excesivamente el remate por bajo saliendo por junto al palo. Tres minutos más tarde se produce una jugada similar pero en sentido contrario; desde la derecha llega a la punta izquierda del área un balón que agarra Diego de trallazo sensacional que choca en el cuerpo de Irazusta y el balón se va a córner. Momentos después Amarillo realiza una gran arrancada que la lleva personalmente hasta el área y su disparo también encuentra la oposición del portero maño, enviando a córner.

Como digo fueron estos los instantes en los cuales el Cádiz hizo méritos para retirarse a los vestuarios con clara ventaja. A esta presión local replicaban los maños con pocos pero muy rápidos contraataques, llevados fundamentalmente por Señor y «Pichi» Alonso. En uno de estos ramalazos forasteros se produjo una falta al borde del área que remató el delantero centro Amarillo con las dos manos, de manera tan descarada que el árbitro había pitado la falta antes de que el balón llegara a la red. El público se indignó con Guruceta por no sacar tarjeta a la acción del delantero aragonés.

No tuvo la misma fuerza el Cádiz en la segunda mitad; cedió terreno ante la presión ara-

gonesa y momento hubo en el cual un remate de cabeza de Alonso, aunque débil, llegó a la misma escuadra pudiéndolo alcanzar con dificultad Bocoya. Entró entonces el partido en momentos de incertidumbre hasta que el público consiguió hacer reaccionar a los amarillos que respondieron con la gran voluntad y fuerza que en sus acciones ponían Mejías, Juan José y Mané. En una de ellas, Mejías —¡qué gran partido el suyo!— penetra bien entre la defensa y larga un disparo al que Irazusta solo puede rechazar, apoderándose del esférico Juan José que en el momento del disparo sufre un tremendo calzo que le deja lesionado. El público pide penalty que Guruceta no concede. En todo caso debió de conceder golpe indirecto dentro del área por juego peligroso, cosa que tampoco hizo el juez de la contienda. Pero en esos momentos se estaba fabricando el gol que llegó en un centro magnífico de Dos Santos al que Mejías puso la rúbrica de un cabezazo suave, cambiando la trayectoria del balón, marcando ese golito que el Cádiz sabe hacer en «Carranza» a todos los visitantes y que le sirve, una vez más, para ser el equipo que con más garra va sacando los triunfos en su casa.

Iba media hora de juego de la segunda mitad. Después, ya se sabe... Aguantar el tipo hasta consumir los quince minutos que faltaban con el marcador favorable, que pudo truncarse —no hubiera sido justo— en un trallazo extraordinario que desde buena distancia lanzó el interior Señor y que repelió la escuadra.

El partido fue muy correcto. El Zaragoza, un equipo con detalles, pero con excesiva conformidad. Sus estrellas Señor, Pichi Alonso y Valdano, los más destacados, a quienes también se puede unir Irazusta, quien, o por suerte o por colocación, rechazó tres balones con marchamo de gol.

Guruceta realizó un arbitraje consecuente y correcto, con el único pero de ser un tanto teatral en sus actitudes de mando. Así alineó a los equipos:

CADIZ: Bocoya, Juan José, Amarillo, Hugo Vaca y Dos Santos; Linares, Manolito, Portugal y Mejías; Mané y Dieguito. En la segunda mitad Dieguito —hay que correr más, muchacho, ya que el fútbol no se puede hacer andando— fue sustituido por Choquet y, un poco más tarde, Portugal dejó su puesto a India.

ZARAGOZA: Irazusta, Casuco, Oñaederra, Camus, Morgado, Amorrortu, Alonso, Zayas, Amarilla, Señor y Valdano.

En la segunda mitad Latapia sustituyó a Amarilla.

PRIMERA DIVISION

(Viene de la página anterior)

casi lleno, debido a los precios populares que se habían fijado.

Alineaciones:
Real Betis: Esnaola; Alex, Biosca, Peruena, Gordillo, López, Ortega, Ramón, Cardeñosa, Melchor y Diarte. A los 51 minutos, Parra substituyó a López, y a los 67, Rincón a Peruena.

Valencia: Manzanedo; Carrete, Arias, Tendillo, Botubot, Ribes, Castellanos, Subirats, Roberto, Saura y Arnenssen. A los 42 minutos, Felman substituyó a Arnenssen lesionado, y a los 56, César a Felman.

Goles:
0-1. Minuto 9. Arnenssen saca una falta y Ribes, de espléndido cabezazo, marca.

0-2. Minuto 25. Golpe franco que lanza directamente Subirats por alto batiendo a Esnaola.

0-3. Minuto 35. Pase en profundidad a Saura, éste dribla a dos contrarios y marca de tiro por bajo.

1-3. Minuto 40. Cesión de cabeza de Cardeñosa a Melchor y éste se interna y cruza el balón ante la salida de Manzanedo.

2-3. Minuto 61. Diarte de golpe

franco directo bate al meta valenciano después de tocar el balón en la barrera.

EL BILBAO GOLEO AL OSASUNA

BILBAO, 13. (Efe.) — Por cinco goles a uno (5-1) ha vencido el Athletic de Bilbao al Osasuna.

Arbitró el partido el colegiado del Oeste, Ramos Marcos, bien. Sacó tarjetas amarillas a Bolaños y Echeberria.

Athletic de Bilbao: Zubizarreta; Urquiaga, Goicoechea, Bolaños, De la Fuente, Gallego (Tirapu), Sola (Noriega), De Andrés, Dani, Sarabia y Argote.

Osasuna: Basauri; Goñi, Castañeda, Lecumberri, Mina, Bayona (Iriarte), Lumberras, Teixidor (Dioni), Echeberria, Ráñez y Martín.

A MENOS DE 150 METROS del vehículo que te precede, tu luz larga molesta en el espejo y os pone en peligro. Con luz de cruce vereis mejor los dos.

Goles:

0-1. Minuto 4. Centro de Martín, fallo de Zubizarreta en la salida, y cabezazo de Ráñez a gol.

1-1. Minuto 7. Centro de Sola que recoge Dani, sirve el balón a Argote y éste marca.

2-1. Minuto 13. Centro de Gallego desde la derecha y el balón se cuela directamente en la portería.

3-1. Minuto 40. Disparo raso de Argote y marca.

4-1. Minuto 44. Centro efectuado por De la Fuente y Sarabia marca de cabeza.

5-1. Minuto 80. Disparo de volea realizado por De Andrés y consigue un nuevo tanto.

Nada que oponer a la victoria bilbaína. Osasuna se vio desbordado, pese a inaugurar el marcador. El partido quedó sentenciado en la primera mitad y la segunda fue de mero trámite, y el cuadro local se reservó para el partido de Copa frente a la Real Sociedad.

En el Ath. de Bilbao destacaron Bolaños, Sarabia y el primer tiempo de Sola y De Andrés. En el Osasuna, Mina.

QUINIELA GANADORA MOSA



OFRECIDA POR

1 Ath. Bilbao-Osasuna	1
2 R. Madrid-Español	x
3 Betis-Valencia	2
4 Cádiz-Zaragoza	1

5 Gijón-Sevilla	2
6 Castellón-At Madrid	1
7 Barcelona-R. Sociedad	1
8 Santander-Valladolid	1

9 Coruña-Sabadell	1
10 Celta-R. Vallecana	1
11 Málaga-Murcia	1

12 Salamanca-Castilla	1
13 Levante-Mallorca	2
14 Huelva-Almería	x

DISPONEMOS DE LOS SIGUIENTES VEHICULOS

Marcas	Matrícula
Renault-5	CA-C
Ford-L	SG-B
Seat 127-CL	CA-I
Renault-5 TL	CA-E
Renault-12	CA-H
Seat 132	SE-H
Chrysler 150-GLS	CA-H
Seat 131-1.430	CA-F
Seat 133	CA-E
Renault-12	CA-G

TOTALMENTE REVISADOS ★ PLENA GARANTIA FACILIDADES DE PAGO

OTRA. JEREZ - CADIZ (La Trocha). - Telf. 34 90 00 JEREZ

Uryesa URBANIZADORA JEREZANA, S.A.
Promoción de Viviendas de PROTECCION OFICIAL y LOCALES
¡CUALQUIER PISO en CUALQUIER SITIO!
c/. Doña Felipa, 3 - JEREZ - Telf. 34 23 49

QUINIELAS

23 MAXIMOS ACERTANTES, DE MOMENTO

MADRID, 14. (Efe.) — Un total de 23 (veintitrés) máximos acertantes de catorce resultados han aparecido en el curso del primer escrutinio de la vigésimo cuarta jornada del Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, cuando se lleva revisado un 65 por ciento de boletos.

Los acertantes de trece son, por ahora, 865 (ochocientos sesenta y cinco), mientras que los de doce se elevan a 16.461 (dieciséis mil cuatrocientos sesenta y uno).

El escrutinio de esta jornada finalizará mañana, lunes, y la recaudación ha ascendido a 1.454.193.740 pesetas.

DESCUBRA BARCELONA

Especial Fin de Semana con salidas y regreso a Jerez. Salida Viernes a las 20,20 horas. Regreso Lunes a las 18,15 horas.

PRECIO POR PERSONA: DESDE 19.675 pesetas. (Válido hasta el 28 de Marzo 82). Este precio comprende:

- BILLETE DE AVION JEREZ/BARCELONA/JEREZ en clase Turista.
 - Alojamiento y desayuno en Hotel de 3 estrellas.
 - Traslados desde el Aeropuerto de Barcelona al Hotel y v.v.
 - Visita a la Ciudad con Guía.
- Para una más amplia información, dirigirse a

SU AGENTE DE VIAJES.



MALAGA, SALAMANCA Y CELTA, IMPARABLES

El Almería borró un negativo a costa del Huelva

EL MALAGA, EN LIDER

MALAGA, 14. — (Efe). — Con el resultado de dos a cero ha terminado el partido Málaga Murcia.

Málaga: Burgueta; Popo, Hierro I, Muñoz Pérez; Nacho, Cantarutti; Rodríguez (Javi), Juan Carlos, Peribaldo, Martín y Serrano (José).

Real Murcia: Cervantes; Lago (Cacharreta), Pérez García, Sebas; Higinio, Vidona; Amorós, Ruiz, Gil (Salamanca), Guina y Macanás.

Arbitró el señor Jiménez Muñoz del Colegio Castellano. Mostró tarjetas amarillas a Hierro I, Cantarutti, Higinio, Guina y al arquero del Murcia. Expulsó a Higinio por doble tarjeta amarilla y a Guina y Cantarutti por agresión mutua.

1-0, minuto 23. Centro de Peribaldo y gran tiro de Martín.

2-0, minuto 83. Jugada y centro de Rodríguez y remate de Peribaldo a puerta vacía.

IMPARABLE SALAMANCA

SALAMANCA, 14. — (Efe). — El Salamanca ha vencido por cuatro goles a cero al Castilla en partido disputado hoy, correspondiente a la Segunda División.

Al descanso se llegó con el resultado de 2-0.

Arbitró el encuentro el colegiado Benevente Barasa, vizcaíno. Buena actuación. Mostró tarjeta amarilla a Pedraza del Salamanca y a Alvarez del Castilla.

ALINEACIONES

Salamanca: D'Alessandro; Pedraza, Herrero, Miguel Angel; Bezarez, Enrique (García Murcia); Ortiz, Herrera, Orejuela, Brizola (Sánchez Lorenzo) y Corchado.

Castilla: Miguel; Juanito, Casimiro, Salguero; Espinosa, Francis; Alvarez, Michel (Bernardo), Julio, Hoyos (Paco) y Pantoja.

1-0, minuto 6. Brizola, a pase de Enrique, consigue el primer gol.

2-0, minuto 34. Magnífico remate de cabeza de Corchado que bate a Miguel.

3-0, minuto 82. Sánchez Lorenzo, aprovechando un fallo de la defensa del Castilla, consigue el tercer tanto local.

4-0, minuto 86. Nuevamente Sánchez Lorenzo, a pase de Herrero, bate por bajo al guardameta visitante.

SE HUNDE EL LEVANTE

VALENCIA, 14. — (Efe). — En partido de Liga, jugado esta tarde, en el nuevo estadio azulgrana, el Levante ha perdido frente a Mallorca por el resultado de dos goles a cero.

Levante: Barrie; Tony, Sierra, Corrido; Segura, José (Gómez); Claudio, Eulate, Cazaurang, Herencia y Carlos.

Mallorca: Tirapu; Almenara, Aparicio, Gallardo; Iriarte, Amer; Orellana, Barrachina, Kustodic (San Cayetano), Delgado y Barrera.

Arbitró el señor Garagorri, del Colegio Guipuzcoano. Muy mal. Tarjeta amarilla a Tony.

0-1, minuto 72. Barrera se hace con un balón en el centro del campo, se interna sin que nadie le incomode y cuando le sale Barrie, cruza la pelota lejos de su alcance.

0-2, minuto 80. Oscar derriba a Orellana, dentro del área, el penalty lo ejecuta Kustodic.

Con siete negativos se ha puesto el Levante U. D. tras la derrota experimentada esta tarde en su estadio, cuenta negativa que le aboca prácticamente al descenso de categoría.

EMPATE EN HUELVA

HUELVA, 14. — (Efe). — Con empate a cero ha terminado el partido disputado esta tarde entre el Huelva y el Almería.

Huelva: Baungrner; Zurroaga, Navarro, De la Riva; Cepeda, Loran (More); Zambrano II, Acuña, Zambrano I, Joaquín y Módigo (Crespo).

Almería: César; Pantoja, Piñero, Camacho; Castillo, Almazán; Garay, Martínez, Manolín, Rolón y Calvo (Vargas).

Aceptable arbitraje del valenciano Gramale Fernando, que no precisó de las tarjetas.

Pésimo encuentro y escasez de fútbol en el partido de rivalidad regional entre onubenses y almerienses.

NO SE MOVIO EL MARCADOR

MADRID, 14. — (Efe). — El Atlético Madrileño y el Real Oviedo han empatado a cero goles.

Dirigió el partido Taboada Soto colegiado gallego, que realizó una excelente labor. Mostró cartulinas amarillas a Tomás y Ange, y a Casas, Larrañaga y Mata.

Atlético Madrileño: Belza; Salva, Tomás, Angel; Juanín, Arjol; Rivera II (Cuevas, minuto 56), Manolo, Nadal, Cardeño (Prado, minuto 63) y Alfalo.

Oviedo: Viti; Luisito, Vili, Ondina; Majo, Casas (Domingo, minuto 45); Martín, Rodas, Omar, Manolín y Larrañaga (Mata, minuto 57).

El Atlético Madrileño y Oviedo han realizado un pésimo encuentro, que sólo resultó emotivo por la incertidumbre del resultado.

PEIRO DIMITIO COMO ENTRENADOR DEL ATLETICO MADRILEÑO

MADRID, 14. — (Efe). — El entrenador del Atlético Madrileño, Joaquín Peiro, ha presentado su dimisión inmediatamente después

de concluir el partido de esta mañana, en el que su equipo empató a cero goles con el Oviedo, en el Estadio Vicente Calderón.

El Atlético Madrileño, que en la presente temporada ha perdido muchos puntos en su campo, ha perdido uno más en su encuentro de esta mañana, lo que le hace figurar en un puesto muy comprometido en la clasificación: el décimoséptimo, con nueve puntos negativos, lo que le hace estar abocado al descenso a la Segunda «B».

CLARO TRIUNFO DEL CORUÑA

LA CORUÑA, 14. — (Efe). — El Deportivo de La Coruña ha vencido al Sabadell por el resultado final de tres goles a uno.

Dirigió el encuentro el colegiado asturiano, señor Alvarez Díaz, que tuvo una regular actuación. Mostró tarjeta amarilla a Vila.

Deportivo de La Coruña: Jorge; Carreras, Pérez Durán, Viña, Sivi; Peralta, Morero; José Luis, Muñoz, Traba y Vicente. En el minuto 44 de la segunda mitad Castro entró por Vicente.

Sabadell: Pereira, Paquito, Parrellad, Nieto; Tanco, Márquez; Lino, Planas, Hans, Vila y Félix. En el minuto 28 de la primera parte se retira Lino lesionado y ocupa su puesto Mir, y en el minuto 21 de la segunda mitad Mauri entra por Félix.

El primer gol llegó en el minuto 8 de juego. Corner que seor Muñoz cabecea Pérez Durán y Traba muy oportuno desvía el esférico al fondo de la red.

En el minuto 16 de la segunda parte, llegó el dos a cero. Tira Moreno a pase de Vicente, rechaza el portero y nuevamente Traba que seguía la jugada marca.

El Sabadell acortó distancias en el minuto 26 de la segunda mitad. Riguroso penalty que el colegiado asturiano señala por entrada de Pérez Durán a Mauri. Lo tira Tanco y marca.

El último gol llegó en el minuto 38 del segundo período. Centro de Vicente desde casi el banderín de corner y Traba que fue el goleador. Le tarde mete la cabeza enviando el esférico al fondo de las mallas.

APUROS PARA EL BURGOS

BURGOS, 14. (Efe). — En partido de Liga correspondiente a la Segunda División «A», el Burgos venció hoy al Getafe por un gol a cero.

La primera parte concluyó con ventaja burgalesa del que sería resultado definitivo.

Arbitró el colegiado andaluz Montes Espigares, mal. Mostró cartulinas amarillas a Acosta, Varela, José Manuel y Serrano.

Burgos: Gorospe, Esnaola, Dacosta, Eduardo, Juan Carlos, Varela, Azcargorta, López (Emiliano), Cholo, Acosta, Juanjo (Francisco).

Getafe: Carmelo, López, José Manuel, Paquito (Pereira), Chiqui, Alfonso, Del Barrio, (Rocha), Polo, Salazar, Serrano y Mate.

1-0. Minuto 27. Centro medido de Esnaola y López, bien situado, lleva el balón a la red.

Partido malo y soso de so emidad el jugado esta tarde en El Plantío. Los madrileños lucharon mucho, pero sin acierto.

El resultado más justo, dado los méritos de ambos conjuntos, hubiera sido el empate.

GANO EL CELTA

VIGO, 14. (Efe). — El Real Club Celta de Vigo ha vencido al Rayo Vallecano por tres goles a uno.

Arbitró el colegiado del Oeste señor Valdés Sánchez, mal.

Celta: Capó, Javi, Gomez, Manolo, Gelo, Mercader, Ademir, Suárez, Mori, Lucas y Del Cura.

A los 56 minutos Jesús Santomé entró por Manolo y a los 79 Emilio por Del Cura.

Rayo: Mora, Tomás, García Jiménez, Uceda, Rocamora, Benito, Morón, Castro, Aguilar, Poso y Paco.

A los 37 minutos Anedo entró por Uceda y a los 79 Escribano por Morón.

1-0. Minuto 32. Uceda derriba a Javi dentro del área y el penalty lo transforma Del Cura.

2-0. Minuto 35. Jugada de Suárez por la derecha, con centro al segundo palo y Gómez, que entraba a la carrera, marca.

3-0. Minuto 37. Centro de Lucas al primer palo y Suárez, de cabeza, bate a Mora.

3-1. Minuto 53. Contraataque del Rayo, cambio de juego de Aguilar de derecha a izquierda, Poso remata, despeja Capó en corto y Paco, que entraba, marca el último tanto del partido.

Partido con 45 minutos magníficos del Celta, con un ritmo impresionante, fundamentalmente desde el minuto 30 al 40, donde ofreció un fútbol de alta calidad que desarboló totalmente la estructura defensiva del Rayo.

El Rayo, que venía dispuesto a puntuar, contraatacó con insistencia y por momentos puso en serios apuros a la defensa del Celta.

PERDIO EL LINARES

VITORIA, 14. (Efe). — El Alavés ha vencido por dos goles a cero al Linares.

Arbitró el encuentro el cole-

giado cántabro Díaz Agüero, que tuvo una correcta actuación.

Alavés: Cendoya, Galarraga, Urdaci, Sánchez Martín, Astarbe, Larrañaga, Raul, Juanjo, Miguel Angel, López y Gómez de Segura.

Linares: Guerrero, Romero, Cañero, Román, Adriano, Villalva, Ocaña, Del Barrio, Torres, Abino y Pousada.

En el Alavés hubo dos cambios, en el minuto 65 Juani salió por Raul y en el 85 López Polaina por Miguel que resultó lesionado en una entrada de Adriano.

Por el Linares salieron Sáinz y Flores por Pousada y Torres.

POR LA MINIMA GANO EL ELCHE

ELCHE (Alicante), 14. (Efe). — El Elche derrotó al Córdoba por dos goles a uno.

Elche: Vidal, Valle, Jacquet, Castroverde, Quesada, Txomin (Geñupi), Luna, Jorge, Kostic, Nando y Rivas (Merayo).

Córdoba: González, López II, Claus, Vinalesa, De la Cruz, Monzón, Ramírez (Montesinos), Urbano, Alvarez, Manolín Cuesta, Munárriz (Lalovic).

Arbitró el colegiado navarro señor Conaón Uriz. Su actuación fue regular.

GOLES

1-0. Minuto 19. Melé dentro del área cordobésista, recoge Rivas y marca a placer.

2-0. Minuto 78. Pase de Luna a Kostic, para que éste fusile al fondo de la red.

2-1. Minuto 82. Centro de Urbano al área y cabezazo de Montesinos al fondo del marco local.

COMENTARIO

El Elche se alzó como justo vencedor de este encuentro, porque fue el equipo que más atacó y dispuso de mejores ocasiones en el partido, ante un Córdoba conservador, con poco afán de cara a puerta, y dando muchas facilidades a los delanteros ilicitanos.

En la segunda parte ambos equipos mantuvieron la misma táctica con dominio constante y juego impulsivo por parte del Elche, y un Córdoba defensivo, dejando en punta a Urbano, para intentar sorprender en alguna jugada de ataque al meta local.

Resultado justo por la entrega de los jugadores del Elche, en un partido que a priori se le presentaba fácil y al final le costó mucho sacarlo adelante.

Destacaron el portero González y Urbano por los visitantes, y por los locales Kostic y Luna.

¡Un millón para un Remolachero!
(Que puede ser usted...)



El 26 de febrero sorteamos ¡UN MILLON DE PESETAS! entre los Remolacheros que formalicen su aval con la Caja para la concesión del crédito del FORPPA.



CAJA DE AHORROS DE JEREZ

SU CAJA, SU CASA

LORCA, NUEVO LIDER

Derrotas de Portuense y San Fernando

LORCA, LIDER

LORCA, (Murcia), 14. (Efe). — Por dos goles a uno derrotó el Lorca al Antequerano.

Lorca: Julián, López, Joaquín, Navarro, Bea, Suárez, Juan Fermín, Brajos (Andrés), Carlos, Niza y Pedro (Richard).

Antequerano: Goyo, Vara, Aido, Macías, Pino, José Manuel, (Marín), Magdalena, Totó, Ballesteros, Domanech y Escobosa.

Arbitró el señor Pino Casado, del colegio castellano. Estuvo regular. Mostró tarjetas amarillas a los jugadores Juan Fermín Navarro y Andrés, y a Magdaleño, Goyo y Domanech. A éste último, casi al final, le enseñó nueva tarjeta amarilla, lo que supuso su expulsión.

1-0. Minuto 52. Joaquín lanza una falta desde el borde del área con mucha fuerza, el portero se le escapa el balón que es rematado por Carlos.

1-1. Minuto 77. Aido saca un córner y Ballesteros, de espléndido cabezazo, empató.

2-1. Minuto 78. Juan Fermín lanza un córner y Carlos de cabeza consigue el resultado definitivo.

Partido interesante y lleno de emoción en el que los dos equipos derrocharon fuerza y que al final se decidió a favor del que más codicia puso en busca del gol.

DERROTA DEL PORTUENSE

PUERTOLLANO 14. (Efe). — El Calvo Sotelo ha vencido por un gol a cero al Portuense en partido disputado hoy, correspondiente al Grupo Segundo de la Segunda División «B».

Ai descanso se llegó con el resultado que sería definitivo.

Arbitró el encuentro el colegiado canario Sosa. Bien. Mostró tarjeta amarilla a Camacho, del Calvo Sotelo y a Mario y Niscal del Portuense.

ALINEACIONES

Calvo Sotelo: Javier, Jaime (Nani), Chema, Antonio, Pedrito, Rueda, Merlo, Nuevo, Camacho, (Juio), Harry y Villacreces.

Portuense: Jesús, Ríos, Poblete, Nicolás, Hermida, Barrio, Niscal, Soano, Calzado, Barrientos y Zurdo (Alfonso).

1-0. Minuto 27. Buena jugada de ataque local con disparo sin parar de Harry.

Partido soporífero el que se ha presenciado esta tarde entre el Calvo Sotelo y el Portuense, en el que ninguno de los dos equipos ha dado ninguna a derechas, con un tono muy bajo de fútbol y sólo con la emoción del resultado.

El equipo visitante, que empezó defendiéndose, con muchos

hombres atrás, después de recibir el gol quiso abrir líneas, pero no consiguió nada positivo.

Resultado justo, porque tampoco el Calvo Sotelo hizo méritos para más.

Destacaron por los locales, dentro de la mediocridad del equipo, Nuevo, que intentaba poner un poco de orden en el juego, y por el Portuense el jugador Calzado y algunas cosas de Barrientos.

TRIUNFO ALGECIREÑO

ALGECIRAS (Cádiz), 14. (Efe). — Por dos goles a cero ha vencido el Algeciras al Andorra.

Algeciras: Gómez, Heredia, Valencia, Pérez Jiménez, Asián, Capa, García Montes, Gallego (Andrés), Manolito (Migue.), Calabuig y Galleguito.

Andorra: Arévalo, Silva, Meero, Costa, Guialdo, Robi, Sammartín, Iñaki, Valverde, Zunzarren y Del Moral.

Arbitró bien el colegiado castellano Sánchez Moreno, que mostró tarjeta amarilla a Miguel, de los locales, y a Zunzarren y Costas de los forasteros.

GOLES

1-0. Minuto 7. Calabuig al recibir en corto un córner centra y Gallego entrando en plancha marca de cabeza.

2-0. Minuto 49. Jugada de poder a poder entre Galleguito y García Montes entre los defensas forasteros para ser el último el que marque el segundo gol de los locales.

El dominio ha correspondido al Algeciras en ambas partes si bien en los últimos diez minutos del partido atacó con peligro el Andorra, aunque la defensa local se mostró firme.

En la primera parte el Algeciras jugó al primer toque e hizo un fútbol de calidad, mostrándose peligroso en sus avances e hicieron intervenir al meta Arévalo que con arrojo y colocación anuló muchas jugadas peligrosas para su meta.

En la segunda parte el Algeciras que marcó pronto su segundo gol se relajó. No obstante mandó en el centro del campo donde se llevó el juego casi toda esta parte.

Destacaron en el Algeciras Heredia, García Montes, Galleguito y Valencia; en el Andorra Arévalo, Melero, Robi y Guialdo.

DERROTA DEL SAN FERNANDO

JAEN, 14. (Efe). — El Real Jaén venció al San Fernando por dos goles a cero.

Jaén: Domingo, Lorite, Del Moral, Suárez, Bautista, Machado, (Pereira), Botubot, Rafa, González (Anquela), Ballester y Totó.

San Fernando: Gerardo, Puertas, Rafa, Cortabitarte, Manolín, Ceilo (Carrasco), M. Angel, Juan Antonio, Rosa, Ocaña y Chicha.

Arbitró el extremeño Rico Guerra, que no tubo complicaciones. Sacó tarjetas amarillas a González y a M. Angel.

1-0. Minuto 35. Centro de Suárez y Botubot de cabeza marca.

2-0. Minuto 45. Centro al punto de penalti, salto de Totó y con el balón a placer fuerte tiro de González que vuelve a marcar.

El partido disputado entre el Real Jaén y el San Fernando con buen tiempo y bastante público, resultó entretenido, con fases de cierta calidad por el Real Jaén y el San Fernando, aunque fuera el cuadro local el que dominó durante más tiempo, dando lugar a que su triunfo no sólo resultara justo, sino incluso escaso, dadas las oportunidades ante la meta de Gerardo.

El mejor en el terreno de juego, fue Totó, en un buen momento y con él Lorite, Del Moral y Suárez.

Por el San Fernando, Gerardo, Cortabitarte y Ocaña.

BUEN ARBITRAJE DE REYNALDO

TORREJON DE ARDOZ, 14. (Efe). — En el campo de San Isidro, el Torrejón ha derrotado al Reus por cuatro goles a dos.

Dirigió el partido el colegiado andaluz, Reynaldo Guerra, que estuvo bien. Amonestó a Macipe, Méndez y Sole.

Torrejón: Gonzalo, Regino, Macipe, Parra, Fraguas, Tomás, Calvo, Iglesias, Martínez, De Diego y Munguía (Hontoria).

Reus: Capó, Verdell, Camarasa, Méndez, Sole, Juncosa (Pellicer), Nogues, Félix, Márquez, Ros y Mareña.

0-1. Minuto 14. Méndez a la salida de una falta adelanta al Reus en el marcador.

1-1. Minuto 29. Tiro de Calvo, Capó no puede hacerse con el balón y Munguía atento, le bate por la derecha.

2-1. Minuto 62. Jugada personal de Martínez, que tras sortear a dos contrarios marca engañando a Capó.

3-1. Minuto 65. Martínez desde la franja del área lanza un gran disparo que bate de nuevo a Capó.

4-1. Minuto 79. Penalti por derribo a Fraguas y Calvo marca engañando a Capó.

4-2. Minuto 90. Márquez dispara flojo Gonzalo intenta hacerse con el balón e incomprensiblemente el balón acaba en la red.

El Torrejón, en el mejor partido de la temporada, ha vencido justamente al Reus que, a pesar de defenderse bien, no pudo evitar encajar cuatro goles.

FACIL TRIUNFO PACENSE

BADAJOZ, 14. (Efe). — El Badajoz ha vencido por tres goles a cero al Las Palmas Atlético.

Arbitró el encuentro el colegiado andaluz Sánchez Monge. Excelente. Mostró tarjeta amarilla a Ceballos y Carlinche.

Badajoz: Valero, Lavado, Ceballos, Generelo, González Díaz, González, Oliver, Aegre, Paco, Herrera, Tienza (Fede).

Las Palmas At.: Víctor, Momo, Juan Manuel, Carlinche, Sergio Chacodino, Ignacio (Narciso), Soler, Jesús, Yoyo, Castillo (Tito).

1-0. Minuto 12. Córner que saca Oliver, despeja la defensa, para Tienza y de un buen tiro con la izquierda bate a Víctor.

2-0. Minuto 37. Jugada de Tien

za por la izquierda, cede a Herrera, que a placer, marca.

3-0. Minuto 67. Por la derecha, Tienza dribla a dos contrarios, centra y Paco, de cabeza, consigue el resultado definitivo.

Fácil partido el jugado en el Vivero y para el Club Deportivo Badajoz. Mucho entusiasmo y de roche de facultades en los jóvenes jugadores canarios, pero a la hora de la verdad la mayoría de sus jugadas morían en la defensa local.

CIARO TRIUNFO DEL TARRAGONA

TARRAGONA, 14. (Efe). — El Ginnástico de Tarragona ha vencido al Tarrasa, por tres goles a cero.

Arbitró el encuentro el colegiado valenciano García Auñón, que estuvo muy mal. Enseñó tarjetas amarillas a Cunillera, Mirambel, Garraca y Sanahuja, y a Ruiz, Rafa y Ortiz.

Ginnástico: Paloma, Parejo, Cunillera, Santiago, Subirachs, Figueira (Mirambel), Palanca Gutiérrez, Martínez (Garriga), Bañeras y Sanahuja.

Tarrasa: Nemesio, Fábregas, Asensio, Barbero, Soriano, Morales (Ruiz), Rafa, Ortiz, Saletas, Carvajal y Espuelas (Gallardo). 30 minutos. Falta dentro del área a Bañeras cuando iba a rematar a gol. El árbitro pita penalti que Bañeras transforma en el 1-0.

2-0. Minuto 56. Saca una falta Bañeras, pasa a Martínez, y éste, ganando la acción a Nemesio, cede a Palanca quien remata a la red.

3-0. Minuto 60. Barullo ante la puerta visitante. Palanca aprovecha y remata a gol.

Un gran partido del Ginnástico, que podía haber marcado, muy bien, tres tantos más, si no fuera porque su juego se ha visto cortado por la actitud violenta de los visitantes y la mala actuación del árbitro.

FACIL TRIUNFO DEL CEUTA

CEUTA, 14. (Efe). — Por tres goles a cero ha vencido el Ceuta al Ibiza.

ALINEACIONES

Ceuta: Pedro, Cherino, Prieto, Almagro, Miguel Angel, Cerezo, Ferreira, Luis, Ortiz, Paco y Serrán. Peña cambió por Serrán y Petit por Cerezo.

Ibiza: Vega, Ángel, Murcia, Arias, Pepillo, Ramírez, Benítez, Mir, Berto, Martínez, Uco. Adolfo por Murcia y José Luis por Benítez.

Dirigió el partido el colegiado Aguilera Barea, tarjetas amarillas a Mir, Cepillo y Ortiz. Y la roja a los dos minutos de la segunda parte a Angel, por dar un codazo a Paco.

1-0. Minuto 19. Paco es empu

jado dentro del área por defensor. Penalty que transforma en gol.

2-0. Minuto 52. Ferreira bien derribado en el área te. Lanza la falta nueva Luis y marca.

3-0. Minuto 80. A la salida un córner cabezazo de Peña bate a Vega.

Partido aburrido, soso y gelado, que ha supuesto a la victoria local, una decepción para los aficionados cubrieron sólo la mitad del campo del Alfonso Murube.

Las ideas estuvieron bastante en uno como en otro y sólo el Ceuta jugó a gas, ya que el Ibiza apenas acercó a los dominios de Peña.

El colegiado fue algo rígido en la señalización del penalti, que fue acogido con satisfacción por los aficionados.

Por el Ceuta destacaron Cherino y Prieto, por el Ibiza, ga, Ramírez, Mir y Cepillo.

APUROS PARA EL GRANADA

GRANADA 14. (Efe). — Por tres goles a dos ha vencido Granada al Vall de Uxó.

ALINEACIONES

Granada: Verdejo, Alete, Heredia, Antonio, Lina, Jorge, Juan, Pacorro (Gallego), Juan, Victoria, Terri (Robert).

Vall de Uxó: Villalba, Terras, Castro, Crespo (Galés), pis, Gimeno, Serra, Aragón, metrio y Pa'au (Abad).

Arbitró el norteafricano, Moreno García, bien.

En el minuto 38 de juego tuvo que abandonar el campo con rotura de menisco y ligamento de la pierna izquierda.

GOLES

1-0. Minuto 18. Jorgoso aprovecha un rechace de la defensa y marca a placer.

2-0. Minuto 31. Gran jugada de Juanito, que es derribado por portero. El penalty lo transforma victoria.

2-1. Minuto 40. Fallo de Vitor y Gimeno lo aprovecha para marcar.

3-1. Minuto 49. Tiro fuerte Vitoria, el portero lo rechaza Antonio empuja al fondo de la red.

3-2. Minuto 51. Llopis, desde unos 30 metros, establece el resultado definitivo.

Mediocre partido el disputado por el Granada ante el Vall de Uxó, que no justificó su buena clasificación pues jugó muy bien el balón y sin tácticas defensivas.

El Granada no mejoró con relación a anteriores ocasiones, aunque hoy hizo tres goles con eso logró animar el partido aunque tuvo que sudar bien el triunfo.

AVISO

FRANCISCO ROSA SEDEÑO, DELEGADO DE

Industrias Eléctrico - Marítimas, S. A. INEMA

DISTRIBUIDOR OFICIAL DE BATERIAS TUDOR

PONE EN CONOCIMIENTO DE NUESTROS CLIENTES QUE LA NOTA QUE SE INSERTA EN ESTE MISMO PERIÓDICO EL DÍA 9 NO HA SIDO AUTORIZADA POR NUESTRA DELEGACION, COMO ASIMISMO INFORMA QUE LA FIRMA AUTO-SPORT JEREZ

ADQUIERE Y DISTRIBUYE NUESTRA BATERIA EN LA PLAZA DE JEREZ DE LA FRONTERA.



AUTO-SPORT-JEREZ

SE OFRECE A SUS CLIENTES Y AMIGOS COMO DISTRIBUIDOR

de BATERIAS TUDOR

Avda. Fernando Portillo — JEREZ — Tlafs. 32 08 19 - 34 34 17

El de Soltero

Calle Santa María, 16

... mis prendas quiero
Puerto Santa María Larga, 105

El Xerez no pudo conquistar nada positivo en "La Condomina" (1-0)

Un gol del Cartagena en el primer tiempo sentenció el resultado

Y el dominio jerezano en la continuación resultó infructuoso

CARTAGENA. — (Crónica especial para HOJA DEL LUNES de Jerez de la Frontera).

Ya se sabe lo que se predica en fútbol, cuando los equipos cambian de entrenador. Por regla muy general, a relevo técnico, cambio de resultado. Y al Cartagena le ha respondido el refrán, porque el domingo debutaba en su banquillo el argentino Gustavo Silva reemplazando a Ignacio Rojas, y al cuadro departamental le ha cambiado la suerte deportiva. Frente al líder, frente al temido y preocupante Xerez C. D., el Cartagena ha logrado una victoria que le permite momentáneamente salir de la crisis que atravesaba y le devuelve las esperanzas de continuar peleando por unas aspiraciones clasificatorias. El equipo albinegro ha salvado, por consiguiente, el más difícil escollo que se le presentaba. Porque recibir al Xerez en un terreno neutral, como «La Condomina», y en unos momentos en los que los jerezanos se encuentran —a decir de las referencias que tenemos— plétóricos de juego y de moral, parecía abocar a una debacle. El Cartagena se jugaba su ser, o no ser en esta temporada, porque un resultado negativo en este choque le hubiese apartado definitivamente de toda posibilidad aspirante. Y al único amuleto al que podía echar mano, dadas las circunstancias, era a su nuevo técnico y a que el refrán se cumpliera.

No vamos a caer en el absurdo de decir que se ha notado la influencia de Gustavo Silva. El argentino no ha tenido todavía tiempo, siquiera, de conocer a sus propios jugadores. Pero el refrán sí ha funcionado. El relevo de «míster» ha traído como consecuencia un resultado de victoria. Y, lo que es más importante, ha devuelto las esperanzas de poder mantenerse en lucha aspirante a una plaza de privilegio.

EL XEREZ, BUEN EQUIPO

Pero pensamos que, más que la situación y coyuntura del Cartagena, a los lectores jerezanos les interesará saber cómo ha jugado su equipo y qué imagen ha dado aquí, en el pimentonero estadio de «La Condomina».

Pues bien, pese a la derrota, hemos de manifestar que el Xerez ha dado imagen de ser un buen equipo y de estar en justicia situado en esa posición de líder que ostentaba, al menos antes de este encuentro. Si acá so el único defecto que le hemos visto —y no debe ser cosa habitual en los jerezanos, ya que figuran en la tabla clasificatoria con una de las delanteras más realizadoras del grupo—; el único defecto, repetimos, que le hemos visto ha sido su falta de remate, su falta de peligrosidad de cara al marco. Sus delanteros, salvo en muy contadas ocasiones, no han sabido culminar con tiros directos las jugadas que se creaban. Y pese a que el equipo de Jerez ha dominado de forma casi abrumadora en el segundo tiempo, la verdad es que no se le pueden contabilizar en su haber más que dos o tres oportunidades claras de gol.

CARTAGENA, 1 (Pérez); XEREZ C. D., 0

ALINEACIONES

Cartagena. — López, Arango, Barrera, Huertas, Pani, Morote, Sagarduy, Emilio, Pérez, Rivero y Gregorio.

Xerez C. D. — Recio, Pazos, Rivas, Perdignés, Juanito, Cabral, Javi, Félix, Mansilla, Diáñez y Eloy.

SUSTITUCIONES

Un solo cambio en las filas locales, ya en el segundo período, al reemplazar Juanma a Morote. Por los jerezanos, dos sustituciones. Cabral dejó su puesto a Sarmiento y, más tarde, Félix fue cambiado por Flores.

ARBITRO

Correcto y acertado arbitraje de Bayarri Ribelles, ayudado en su labor por la extraordinaria deportividad de ambos equipos. En la jugada del gol anulado al Xerez, había señalado previamente posición ilegal del jugador.

EL GOL

1-0. 27 minutos. Gregorio, convertido en extremo derecho, centra sobre el área. Rivero entra al remate, pero no llega a tocar y el balón llega a Pérez, que fusila el tanto.

INCIDENCIAS

Partido disputado en el campo de «La Condomina», de Murcia, por clausura del estadio cartagenero de «El Almarj». Buena entrada, ya que a los seguidores departamentales se sumaron un buen número de murcianos. El Xerez cambió su habitual indumentaria por una elástica roja y calzón blanco (los mismos colores que el Murcia), quizás para ganarse las simpatías de los «pimentoneros». En el banquillo del Cartagena debutó el nuevo entrenador, el argentino Gustavo Silva, que ha sustituido a Ignacio Rojas. El árbitro no tuvo necesidad de mostrar ninguna tarjeta de amonestación.

En el minuto 62 el árbitro anuló al jerezano Diáñez un gol, al haber señalado con anterioridad fuera de juego.

cular cabezazo en el travesaño, a falta sacada por Pani.

DOMINIO JEREZANO

Tenemos que reconocer que la segunda parte fue de un dominio jerezano intenso. Por un lado, al Cartagena parecieron venirle un poco abajo sus fuerzas físicas, y además, se oscureció bastante el juego que Emilio había venido realizando en el primer período. El centrocampista albinegro, que había sido el mejor jugador sobre el terreno de juego en los primeros 45 minutos, acusó el esfuerzo realizado. Y ya no coordinó el fútbol de su equipo, notándose en el rendimiento general del Cartagena.

Y, por otra parte, en este segundo período el Xerez salió dispuesto a dar la vuelta al resultado. Forzó su máquina de juego y adelantó sus posiciones. Y la verdad es que los jerezanos se convirtieron en dominadores de la situación, empujando a un Cartagena que no hacía otra cosa que defenderse. Tan es así

que en este segundo tiempo, el Cartagena sólo inquietó al meta Recio en una aislada ocasión, limitándose su juego a ceder córners repetidos o a despear balones largos desde su zaga, para ver si se aprovechaba algún contragolpe en descuido.

Pero la presión y el juego jerezano de este segundo tiempo fueron infructuosos. Los delanteros visitantes acusaban falta de decisión final y no culminaban sus intervenciones con los necesarios remates a puerta. La zaga albinegra terminaba destruyendo todos los avances rojillos —ya decimos en la ficha técnica que el Xerez vistió el domingo de rojo— y de todo el dominio ejercido sólo contabilizó dos buenas oportunidades: la de Diáñez, que terminó con el balón en las mallas, aunque el árbitro había pitado antes posición ilegal. Y un buen remate de Mansilla, que se fue fuera por muy poco.

Hasta el final, el Xerez buscó con ahínco —pero sin efectividad— un gol que no llegó. Y, de haberlo conseguido, no hubiésemos podido decir que el resultado no era justo.

A NUEVO ENTRENADOR, NUEVAS ESPERANZAS

rez ha dado imagen de ser un buen equipo y de estar en justicia situado en esa posición de líder que ostentaba, al menos antes de este encuentro. Si acá so el único defecto que le hemos visto —y no debe ser cosa habitual en los jerezanos, ya que figuran en la tabla clasificatoria con una de las delanteras más realizadoras del grupo—; el único defecto, repetimos, que le hemos visto ha sido su falta de remate, su falta de peligrosidad de cara al marco. Sus delanteros, salvo en muy contadas ocasiones, no han sabido culminar con tiros directos las jugadas que se creaban. Y pese a que el equipo de Jerez ha dominado de forma casi abrumadora en el segundo tiempo, la verdad es que no se le pueden contabilizar en su haber más que dos o tres oportunidades claras de gol.

En lo demás, el Xerez nos ha parecido un buen equipo y un digno líder. Posee una defensa que, sin ser dura ni correosa —su deportividad nos impresionó a todos, ya que no necesitaron dar ni una sola patada—, de-

muestra una solidez impresionante, arropada en última instancia por un portero de la categoría de Recio. Y posee, además, un centro del campo muy trabajador, con un hombre muy inteligente en su fútbol, como es el rubio Cabral, y unos jugadores a su lado que se complementan perfectamente.

En punta es, repetimos, donde ha estado el único defecto jerezano. Y aunque sus hombres —especialmente el veterano Eloy, al que aquí recordamos de sus tiempos en el Valencia demuestran poseer una indudable calidad técnica, les falta esa punta de remate precisa y necesaria para hacer el gol. O, por lo menos, aquí en «La Condomina» no tuvieron la decisión última necesaria.

PRIMER TIEMPO EQUILIBRADO

Futbolísticamente hablando, nos ha gustado más el primer tiempo que el segundo. Al menos, en lo que respecta al Car-

tagena. Porque en esta fase, los dos equipos movieron con mucho entusiasmo sus peones en el terreno de juego y se vieron unos 45 minutos entretenidos, de fuerzas equilibradas y de acciones centrocampistas muy trabajadas.

Dominó territorialmente al Cartagena en este período, en el que intentó con entusiasmo encontrar el gol que le encarrilara el partido. El Xerez, por su parte, adoptó una prudente táctica de contención, montada en su centrocampismo, y aprovechó

para lanzar esporádicamente un contragolpe al que faltó, como decimos, la culminación de remate. En este primer período, si descontamos la jugada del gol, apenas tenemos anotadas otras dos ocasiones claras de peligro, una por cada bando.

Por el Xerez, la mejor oportunidad la tuvo Félix en el minuto 32, salvando el meta López un balón ajustado a la cepa del poste izquierdo. El Cartagena dio la réplica en el minuto 38, cuando Huertas estrelló un especta-



“EDIFICIO ZODIACO”

CALLE MATADERO, 4, 6 Y 8

PISOS DE 3 DORMITORIOS Y 2 CUARTOS DE BAÑO

VIVIENDAS DE PROTECCION OFICIAL — PAGO EN 14 AÑOS EXENCIONES FISCALES

Construye: SANTA JULIANA, S. A. PROMUEVE Y VENDE:

PROMOCIONES

del SUROESTE S. A.

C. EMPEDRADA, 33. TELF. 34 34 30 JEREZ

Mérida cobra ventaja

Triunfo del Puerto Real y severa derrota del At. Sanluqueño

MINIMA VICTORIA DEL PUERTO REAL

PUERTO REAL. — (De nuestro responsable «ANGULO».) Puerto Real: Vázquez; Pató, Belénd, Silva, Tey; Rey II (Gallo), Rey I, Ureba; Federico, Gu Pedro (Lacalle). Don Benito: Carlos, Moreno I (Morales), Cartón, Moreno II; Juli, Mari, Cosme; Pineda, Loli, Antoja, Del Barco y Dalmacio. Arbitró el señor Vera Goñi. Muy mal, despistado, pitando a destiempo y dejándose llevar por las indicaciones de los jugadores. Permitted el juego duro de algunos visitantes y no señaló penalty a los 25 minutos por mano en el área forastera. Tarje amarilla a Pató y Abelenda, por juego peligroso.

0-1, 6 minutos. Falta al borde del área que lanza Pineda de tiro raso y abre el marcador. 1-1, 11 minutos. Jugada de Federico con centro muy cerrado de Goñi, sin ángulo de tiro raro, marca.

que el 2-1, 38 minutos. Moreno II derriba a Guti dentro del área y el indiscutible penalty lo lanza Abelenda de tiro colocado.

al final 2-2, 48 m. Falta de Pató al borde del área y nuevamente Pineda, de gran tiro al ángulo, sorprendiendo a todos. 3-2, 87 m. Buena jugada de línea con Federico que adelantaba a Lacalle y éste de un tiro sobero, espectacular lleva la pelota al interior del marco.

Partido matinal en «Sancho Rota» y regular entrada. El ado tación Benito, con gente de talla y muchos recursos, puso las condiciones muy difíciles al Puerto Real. En el transcurso de los primeros minutos, en una propicia ocasión, se adelantaron en el marcador.

Frente a un equipo correa con muchos recursos, a unos jugadores que se impusieron muchas veces más, por la fuerza y el ritmo que por la clase y, además, con mal. Por beneplácito del colegiado que todo lo veía faltas en los verdian e llevamos, el Puerto Real se las vió y no con las deseó para sacar adelante y, en un partido, muy difícil, por ó abrumadas circunstancias anotadas.

Si a ello añadimos que la colación, portero y defensas, aunque estuvieron firmes y que los resían les, no tuvieron continuidad en sus acciones, con una medular que cortaba ni servía y un ataque romo en el que solo Guti intentaba todo, mientras Federico, muy vigilado, no había fino y Pedro no daba una a derecha tendremos un equipo en el que faltó acoplamiento, fluidez en el juego y algunas cosas más, excepto el pundonor de todos sus hombres, que se entregaron sin reservas.

Lo cierto, que después del temprano empate y de adelantarse el Puerto Real en el marcador reanudado el juego llegó nuevamente el adelanto en el marcador de los visitantes, con el empate y después, aunque dominó el Puerto Real intensamente, el Don Benito se defendió bien, achicando pelotas y menos mal, que ya al final, Lacalle, que nada había hecho en la segunda parte en que salió, tuvo la oportunidad y el acierto de marcar el gol que supondría el triunfo.

Vázquez, estuvo muy bien, seguido de la medular y algunas cosas de Guti en la vanguardia. El Don Benito, no agradó. Si acaso su extremo Pineda, autor de los dos goles y el derroche de fuerza y entusiasmo de todos sus hombres. Un equipo que en su campo debe infundir mucho respeto porque la mayoría de

sus hombres intentan imponerse por la fuerza, sin importarles los medios.

TRIUNFO DE LA ESTRELLA

LOS SANTOS DE MAIMONA. — La Estrella, 1; Alcalá, 0.

Alineaciones: La Estrella: Rafa; Lolo, Gento, Juli, Feli; Jesús (José Mari); Solera, Zahino, Julio, García (Corral) y Ruano.

Alcalá: Francis; Gonzalo, Osorio, Baena; Charli, Morales; Cabrera, Peña (Joaquín), Gregorio (Falo), Romero y Soto.

Arbitró el señor García Gallardo, del Colegio extremeño. Regular. No quiso saber nada dentro de las áreas. Mostró la tarjeta amarilla a Romero.

El único gol del encuentro tuvo lugar en el minuto 90 en un pase de Feli a José Mari quien de tiro raso bate a Francis.

Partido malo sin paliativos. Se jugó al patadón y sin coherencia ni visión de gol.

La Estrella se vió impotente ante el Alcalá al que por fin pudo doblegar en el minuto 90 de juego. — (Mencheta).

FUERTE DERROTA DEL SANLUQUEÑO

SEVILLA. — Sevilla Atlético, 3; At. Sanluqueño, 0.

Alineaciones: Sevilla At.: Miguel Angel; Jiménez, Arias (Choya), Coronilla; Grande, Serga; Alonso, Benítez, Codesal (Rogelio), Baro y Ramón. At. Sanluqueño: Villegas; Cobó, Enrique, Caro; Lorenzo, Malines (Cunca); Suárez, Galindo (Baldomero), Bernardi, Juaní y Gedino.

Arbitró sin problemas el señor García Gil. En el último minuto expulsó al sanluqueño Lorenzo por agresión a Benítez. Goles: 1-0, Minuto 28. Jiménez centra y Ramón cabecea a la red. 2-0 Minuto 31. Jugada idéntica a la anterior. 3-0, Minuto 41. Grande lanza un centro-chut y el cuero se cuele por el marco forastero.

Esta vez el Sevilla At. halagado un buen partido ante el Sanluqueño aunque hay que decir que en la segunda parte bajó en calidad su juego. Por los locales destacaron Ramón, muy bien; Grande y Jiménez. Por el Sanluqueño, Enrique, Suárez y Malines. — (Mencheta).

GANO BIEN EL PLASENCIA

PLASENCIA. — Plasencia, 2; Betis D., 0.

Alineaciones: Plasencia: Miguel Angel; Maxi, José Andrés, Pepín; Puga Sosa; Pichi Victorino, Fernando Germán y Enrique. Cipri por Germán. Betis D.: Salva; Riscald, Quiro, Marín; Rafael, Herrera; Miró; Currito, Espinosa, Guillermo y Pepín. Jefe por Currito.

Arbitró el extremeño señor Gómez Ascencio. Regular. Tarjetas amarillas a Pichi y Germán.

Los goles se produjeron en la segunda mitad: 1-0, Minuto 29. Penalty por derribo a Sosa. José Andrés se encarga de lanzarlo y marca el 1-0. 2-0, Minuto 32. Melé en la que Pichi marca el segundo tanto.

Partido de neto dominio local con un Betis encerrado. El Plasencia luchó durante los noven-

ta minutos sin dar jamás por perdido un balón. Justa victoria. Por el Betis destacó Salva; por el Plasencia, Miguel Angel y Pepín. — (Mencheta).

DOS POSITIVOS PARA EL CORIA

NAVALMORAL DE LA MATA. — Moralo, 0; Coria 1.

Alineaciones: Moralo: Sanchiz; Madrigal; Bastida; Matías; Gaydencio; Lin; Ortiz; Cruza, Moisés, Pedro Pablo, Jarillo. Nacho por Pedro Pablo y Felipe por Cruza.

Mal la actuación del señor Trabadelá Gómez, que fue cien por cien anticasero concediendo el gol coriano en fuera de juego. Gol:

0-1, Minuto 85. Lo logra Antón en claro fuera de juego.

Partido de baja calidad con unos locales faltos de moral y con un Coria al contagio que le dio resultado. — (Mencheta).

GOLEADA DEL CACERENO

CACERES. — Cacereño, 6; Imperio de Ceuta, 0.

Alineaciones: Cacereño: Soto; Carlos, Mateos Comino; Parra, Emilio; Oliva, Zubitur, Mulas (De Arriba), Manolo y Banco (Báñez). Imperio de Ceuta: Brull; Lázaro, Viches, Chamorro (Danés); Santi, Basilio; Luisito, Berenguer, Guadix, Elías, Azpilaga y Noain.

GOLES: 1-0, minuto 5. Manolo recibe de Mulas y fusila el tanto. 2-0, minuto 30. Centro de Oliva que remata Banco. 3-0, minuto 54. Manolo bate a Báñez que marca. 4-0, minuto 55. Oliva pasa a Zubitur que marca el cuarto tanto. 5-0, minuto 67. Oliva de cabeza a la salida de un corner. 6-0, minuto 88. Parra saca una falta y el balón se cuele en la red.

El partido se resume con los goles y con la cantidad de ocasiones creadas por parte local que pudieron aumentar aún más la cuenta goleadora. El Imperio demostró su rango de colista ante un poderoso Cacereño. Por los caballos destacaron Lázaro y Guadix. Por los locales Emilio, Manolo y Oliva. — (Mencheta).

APURADA VICTORIA DEL MERIDA

MÉRIDA. — Mérida Ind., 2; Diter Zafra, 1.

Alineaciones: Mérida Ind.: Manolo; Contre-

ras, Mingui (Barrios), Pedraza; Mariano, Tro-eiro; P.a II (Pla I), Garrido, Márquez, Paco y Boni.

Diter Zafra: Hilario; Dávila, Navarro, Joselito; Danie, Marcos; Enrique, Ballesteros, Toboso, Grillo (Granados) y Paco (Borrego).

Arbitró el extremeño señor Martín Suárez. Bien en líneas generales. Tarjetas amarillas a Boni, Marcos, Mingui, Joseito y Dávila (2 veces).

GOLES

0-1, minuto 11. Fallo de Pedraza que aprovecha Marcos.

1-1, minuto 36. Garrido pasa a Márquez que marca.

2-1, minuto 46. Garrido es derribado dentro del área. El penalty lo transforma Boni.

Bonito encuentro ya que ambos bandos lucharon con ansias. Se vieron jugadas de calidad. Destacó el juvenil Pla I que dió una lección de buen hacer.

Por el Diter destacaron Hilario y Borrego. Por los del Mérida Tro-eiro y el reseñado Pla I. — (Mencheta).

REPARTO DE PUNTOS

VILLANUEVA DE LA SERENA. Villanovense, 2; Extremadura, 2.

Alineaciones: Villanovense: Julio; Carmelita,

Anúñez, Sánchez; Satur (Manzaredo), Cordero; Mané, Pepín, Romero, Chamorro y Luis.

Extremadura: A cón; Conejo, Navia, Navarro; Juan Pedro, Viera; Marañas, Marmesat (Nino), Palacios (Vera), López y Dávila. Arbitró el señor Martín García, extremeño. Bien.

GOLES

1-0, minuto 12. Romero tras recoger un balón que le devuere el larguero.

1-1, minuto 18. Contragolpe vistoso que resuelve Marañas.

2-1, minuto 45. Mané se interna en el área y es derribado. El penalty señalado lo transforma el propio Mané.

2-2, minuto 83. Fallo local que aprovecha Marañas de fuerte tiro batiendo al meta local.

Partido entretenido por lo incierto del resultado. Primera fase de dominio del Villanovense que se cerró en la segunda mitad actuando muy conservador cosa que aprovechó el Extremadura para lograr el empate que incluso pudo haber sido victoria merced a la gran labor de Marañas en especial, y del conjunto en general. — (Mencheta).

MANOLO RIQUELME, PRIMER PROTAGONISTA DE "GENTE IMPORTANTE"

Tras cinco años de ausencia, el programa vuelve a las antenas de Radio Jerez



«Gente Importante» fue en su tiempo, a nivel local, uno de los programas radiofónicos que más impacto y trascendencia tuvieron en la opinión pública. Se trataba, como se recordará, de una entrevista en profundidad, realizada por un escogido grupo de profesionales, en torno a una destacada personalidad jerezana.

Pues bien, tras cinco años de ausencia, Radio Jerez, de la Cadena SER, ha decidido volver a ponerlo en antena, conservando la misma estructura de entonces; es decir, cenar al personaje invitado del mes y entrevista a fondo al final de la misma, destacándose que la elección de los personajes invitados se hará siempre en función de su personalidad y no del cargo o empleo que ocupen.

Para el primer programa —cuya fecha de emisión todavía no ha sido determinada, aunque sí la de su grabación, que se hará en esta misma semana— se ha elegido al arquitecto, don Manuel Riquelme Ruiz. Y hay que significar el acierto que la programación de Radio Jerez ha tenido en la elección del protagonista con el que se «reinaugurará» «Gente Importante», ya que hoy por hoy, la personalidad y circunstancias del señor Riquelme es una de las más interesantes de Jerez. Su plano de prestigio como arquitecto y como empresario, unidos a la circunstancia de su vinculación futbolística como presidente del Jerez C. D., hacen de Manuel Riquelme el personaje icónico para el arranque de esta nueva serie de programas, con los que la emisora decana quiere volver a impactar —como lo hizo en la primera época— en la opinión pública de Jerez.

†

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

DOÑA JOAQUINA ORTEGA MENDOZA

Viuda que fue del señor

DON JOSE IGLESIAS ROMERO

Falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Sus hijos José, María Jesús, y Carmen; hijos políticos José Caballero Leira, Miguel Benítez Tejero, y Dolores Delgado, nietos, bisnietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Pablo, A LAS ONCE Y MEDIA DE LA MAÑANA y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despiden en dicha parroquia.

Vivía: Polígono San Telmo, bloque 52
Jerez de la Fra., 15 de febrero de 1982.
Ntra. Sra. del Pilar, Corredera, 44 (Mod. 2)

El Torno consiguió dos importantes positivos en Cádiz

Triunfo del Don Zoilo y goleada del At. Los Naranjos

TRIUNFO «A DOMICILIO» DE EL TORNO

CADIZ. (Especial). — Por dos goles a uno ha vencido «a domicilio» El Torno al Balón de Cádiz, en partido de Primera Regional.

El choque ha sido enormemente competido, entre un balón de Cádiz que lo ha intentado todo para no ceder más puntos en su feudo y un conjunto visitante que lo ha superado en condición física y en entusiasmo, realizando además mejor fútbol. La victoria de El Torno hay que considerarla justa, aunque se produjera a escasos minutos del final. El choque ha tenido, por encima de todo, una emoción extraordinaria.

Dirigió el encuentro Jiménez Bermudez, que lo hizo bien.

PERDIO EL SOBERANO EN MEDINA

MEDINA. (Servicio especial). — En partido correspondiente al Campeonato de Primera Regional, el Vitoria de Medina ha vencido por dos goles a uno al C. D. Soberano.

ALINEACIONES

Vitoria: Paramio, Flores, Fernando, Hurtado, Acuña, Castillo, Maines, León, Salvador, Alfredo, y Raspao. Luego, Sarina. Empujo a Paramio y Gómez a Maines.

C. D. Soberano: Vargas, Mena, Sorrocó, Lucas, Félix, León, Tán, Román, Domingo, Ata y Lolo. Luego, Luis reemplazó a Román y Rosa a Ata.

Dirigió la contienda el colegiado rotoño señor Reyes, que lo hizo muy mal. En un partido noble y correcto por los dos equipos, el colegiado se dedicó a la «caza» del soberanista Félix.

El primer gol llegó en el minuto 24, tras un tiro de Alfredo por bajo, León, al transformar un riguroso penalty con que fue castigado el Soberano, puso el 2-0 en el marcador, por último Domingo, a la salida de una falta directa, puso el 2-1 definitivo.

Buen partido el disputado por los dos equipos, jugado de poder a poder y con ilusión de triunfo. El dominio fue alterno, con acciones que fueron aplaudidas por ambos bandos. La corrección imperó en los jugadores, pese a la extraña conducta arbitral.

VICTORIA ZOILISTA

Don Zoilo C. F., 2 (Luis de penalty y Juan Luis); C. D. Olvera 1 (Jiménez).

ALINEACIONES

C. D. Olvera: Morales, Pedro, Gómez, Bernardo, Hidalgo, González Rafael, Jiménez, García, Sobrino y Pararga.

Don Zoilo C. F.: Jesús, Gallardo, Luis, P. Corral, Morón, Pa-

quito, Notario S. Reina, Kubalita, Leal y Chamorro.

CAMBIOS

El C. D. Olvera no hizo cambios.

En el Don Zoilo C. F., en el minuto 70 Porto por Notario y Galisteo por Leal.

ARBITRO

Sr. Gómez Delgado, de Cádiz. Buen arbitraje el suyo, con ligeros errores de apreciación. Amonestó a Gómez, García y Sobrino, del C. D. Olvera.

GOLES

1-0. Minuto y medio. Golado de Kubalita dentro del área y Bernardo por detrás le derriba. Penalty que lanza Luis por arriba y se convierte en gol.

1-1. Minuto 36. Contraataque visitante muy rápido y Jiménez lanza un formidable disparo fuerte, que entra junto al palo sin que el portero local Jesús llegue a tocar el balón.

2-1. Minuto 84. Melé en el área visitante y Kubalita de forma dudosa envía el balón a las mallas.

COMENTARIO

Partido jugado de poder a poder entre dos equipos que andan con negativos, donde se ha visto poco fútbol y donde se ha dado un resultado justo, pues el C. D. Olvera se dedicó más que nada a destruir y defenderse a raíz de conseguir el empate, pues si hubiera achuchado más podía haber conseguido mejor resultado, pues el equipo zoilista con más coacción que juego ha dado muchas facilidades, sobre todo en defensa.

TRIUNFO DEL SAN JUAN DE DIOS

San Juan de Dios, 2; Marismas, 1.

Bonito encuentro el disputado en el Campo de la Juventud por parte del San Juan de Dios, que venció a su rival con todo merecimiento. Un partido dominado desde los primeros momentos por el San Juan de Dios.

ALINEACIONES

San Juan de Dios: Soto, Curri, Galleta, Andito, Carabayo, P. Oca, Gala, Nieto, F. Oca, Cayo (Cachete) y Llanero.

Marismas: Piñero, Pepe, Peralta, Juani, Monís, Pinche, Marqués, Chani, Prado (Posada) Paquito (Chomit), Canalejo.

GOLES

1-0. Minuto 1 de la primera parte. Tiro de Llanero que el portero no puede atajar y el rechace lo recoge P. Oca que marca a placer.

2-0. Minuto 20 de la primera parte. Penalty a Gala que se encarga de transformarlo en gol Nieto.

2-1. Minuto 1 de la segunda parte. Falta que saca Pinche para que Chani anticipándose a la

acción del portero Soto introduce de cabeza el balón en las mallas.

INCIDENCIAS

Partido que estuvo 20 minutos sin comenzar debido a la espesa niebla que imposibilitaba el juego.

El señor colegiado anuló dos goles al equipo visitante, por encontrarse en fuera de juego.

El delantero Llanero falló un penalty en los últimos minutos, con el cual el San Juan de Dios podía haber ganado con más ventaja.

GOLEADA DEL AT. LOS NARANJOS

El Atlético Los Naranjos ha conseguido una amplia victoria ante el Chiclana Industrial, por cinco goles a cero.

Chiclana Ind.: Belzón, Ballesteros, Natero, Jiménez, Rueda, Aragón, Ruiz, García, Callealta, Cornejo y Manzanedo.

At. Los Naranjos: Rodri, Lozano, Doblas, Osorio, Lomas, Alvarado, Ramos, Zarzuela, Andrés, Morión y Luini. Ortiz salió por Andrés y Luis por Ramos.

Al At. Los Naranjos le bastaron los primeros 45 minutos para solventar el partido, realizando un fútbol homogéneo y trezado ante un Chiclana Industrial que no desentonó, pero que nunca pudo aguantar la avalancha jerezana. Luini, Alvarado, Zarzuela y de nuevo Alvarado marcaron en el primer tiempo, para ser Ortiz quien remachase el resultado a cuatro minutos del final.

DOS NEGATIVOS PARA EL BARBATE

BARBATE. (Corresponsal Bernabé Cisueal). — Barbate, 0; Peñarroya, 1.

ALINEACIONES

Barbate: Juanón, Reyes, Cuiña, López, Soler, Viberti, Vela, Chiqui, Baena, Baro y Saval.

(Cuiña por Rosi y éste por Escámez).

Peñarroya: Paco, Sánchez, Custodio, Salazar, Chirco, Facó, Lorente, Ezequiel, Nogales, Parra y Almenguera.

(Cabitos por Parra y Antón por Nogales).

Dirigió la contienda el colegiado sevillano señor Ruano Arnido que estuvo meticuloso y no aplicó nunca la ley de la ventaja.

Mostró cartulinas amarillas a Salazar y Rosi. En el minuto 9 de la segunda mitad enseñó tarjeta roja a Chiqui, siendo esta

CLASIFICACION

GRUPOS

J G E P F C P

1 SINDICALES	20	13	5	2	45	17	31
2 EL PORTAL	20	13	3	4	41	25	29
3 XEREZ C. D. «B»	20	10	6	4	41	18	26
4 MUNDO NUEVO	19	11	3	5	34	27	25
5 SAN ELOY	19	8	8	3	34	22	24
6 LA ROSA	20	8	7	5	28	22	23
7 ROTA «B»	20	8	6	6	22	19	22
8 XEREZ C. B.	19	7	8	4	21	20	22
9 PILAR DE CADIZ	19	9	3	7	29	27	20
10 PORTUENSE	20	7	5	8	30	29	19
11 MARISMAS	20	4	8	8	26	29	18
12 ASIDONENSE	20	6	6	8	21	32	18
13 SAN JUAN DE DIOS	20	6	5	9	30	37	17
14 JUVENTUD JEREZ	18	6	3	9	16	24	15
15 FEDERICO MAYO	20	4	5	11	15	30	13
16 A. D. PILAR	19	4	4	11	23	33	12
17 R. LA PALMA	19	3	6	10	27	43	12
18 RAMOS	19	3	4	12	16	43	10

Continúa el encierro de afectados por el síndrome tóxico

Piden una investigación clara, seria y eficaz

MADRID, 14. — (Efe). — Los afectados por el síndrome tóxico y sus familiares que comenzaron un encierro el pasado viernes por la tarde, continúan su actitud de protesta por la forma en que la Administración está llevando su caso, según han informado a «Efe» fuentes de la coordinadora de afectados.

Según las mismas fuentes, los encierros van aumentando en número, aunque muchos de ellos, debido a sus malas condiciones físicas, se encuentran muy cansados.

Estas personas ocupan iglesias, locales municipales o locales de la coordinadora en los siguientes puntos: Arganda, Alcalá de Henares, Becerril, Bustarviejo,

Campamento, Alto Extremadura, Carabanchel Bajo, Coslada, Getafe, Hortaleza, Leganés, Madrid, Puerta del Ángel, Puerta del Ángel-San Blas, San Fernando, Vallecas, Ciempozuelos, Colmenar Viejo y Villaviciosa.

Según la coordinadora, los enfermos del «Primero de Octubre» intentaron manifestarse ayer en el hall del hospital, con peticiones de apoyo a las peticiones de esta coordinadora.

Con estos encierros quieren pedir una investigación clara, seria y eficaz para aclarar las causas de la enfermedad, así como descubrir responsabilidades políticas en la Administración; aplicación del decreto de indemnizaciones; tratamiento sanitario social a los enfermos de cargo a la Seguridad Social, e información amplia de anticonceptivos y posibilidad de aborto gratuito a las mujeres enfermas, entre otros puntos.

Las mismas fuentes de la coordinadora han indicado a «Efe» que si mañana, en la habitual reunión con el director del Programa Nacional de Seguimiento del Síndrome Tóxico, no está presente el ministro de Sanidad o el subsecretario, no acudirán a la misma.

GRAVE POR SOBREDOSIS DE HEROINA

GERONA, 14. — (Efe). — Un joven de 22 años, Aurelio Almaraz, se encuentra internado en grave estado en la Residencia de la Seguridad Social como consecuencia de una sobredosis de heroína.

El joven, vecino de Barcelona, fue encontrado inconsciente en los servicios del Bar «Toykas» por el dueño del establecimiento a las últimas horas de la pasada noche.

Junto al cuerpo de Aurelio Almaraz se hallaba una jeringuilla con señales de haber sido utilizada recientemente. Avisada la Policía por el propietario del bar, realizó el traslado del intoxicado a la Residencia de la Seguridad Social, donde han confirmado la gravedad de su estado.

COMPRAMOS ORO y PLATA

ALMONEDA CAYETANO
Calle Letrados, 6 - JEREZ
Detrás Ayuntamiento viejo

COMPRAMOS ORO Y PAGAMOS MAS QUE NADIE. NO IMPORTA QUE ESTE ROTO, DETERIORADO, O VIEJO SIENDO ORO NOS VALE

PAGAMOS AL CONTADO y en EFECTIVO

CONTINUA LA SITUACION DE CONFLICTO EN LA FABRICA DE BOTELLAS

comité de empresa ha hecho público un comunicado

El conflicto laboral planteado por V. E. VICASA S. A. (Fabrica de Botellas, Factoría de Jerez), mantiene en la misma situación que ya conoce la opinión pública a través de las distintas informaciones que se han publicado sobre el mismo. El problema afecta a 500 trabajadores, que se mantienen en huelga desde el pasado día 11. Los acontecimientos posteriores, como ya sabe, han agravado la situación conflictiva, al retirarse los servicios de mantenimiento del personal de huelga, en solidaridad con un compañero despedido al negarse a cumplir una orden de la dirección.

Con objeto de dar a conocer la versión del conflicto y de la situación planteada, el comité de empresa de la Fábrica de Botellas elaboró ayer un comunicado, dirigido a los medios de información.

En el mismo se expone que con fecha 4 de enero, el comité de empresa y ante la posibilidad de llegar a un acuerdo con la empresa en las negociaciones del convenio colectivo, presenta ante la Delegación Provincial de Trabajo la documentación correspondiente para efectuar una huelga legal con carácter indefinido a partir del día 11 de los contingentes. El comunicado continúa exponiendo los puntos dispendiosos a los cuales no se llegó a un acuerdo, puntos a los que ya nos hemos referido en anteriores informaciones y que, fundamentalmente, afectan a ciertos recortes en mejoras sociales consolidadas en anteriores convenios, entre ellos el I. L. T. (complemento voluntario de empresa), becas, pensión vitalicia jubilación, etc.; personal a años y horas de trabajo; índice de retribuciones garantizadas prima global por objetivos, etc.

Tras exponer la postura del comité de empresa en estos temas de convenio, contrastándola con las ofertas de la patronal, el comunicado emitido ayer continúa con la situación de conflicto planteada. «Llegado el día 11 dice — se inicia la huelga legal programada; ese mismo día, de manera sorprendente, y sobre las horas, la empresa comunica al comité de huelga la decisión adoptada por ella de expulsar a un compañero por supuesta desobediencia a su superior, en tanto a la preparación de unas series de moldes que pretendían enviar a otros centros de la Sociedad, que con independencia de ser totalmente falso y en el supuesto de que hubiese existido alguna intención por parte del compañero sancionado, ésta hubiera obedecido a órdenes concretas del comité de empresa, en definitiva de todos los trabajadores, como estrategia ante la falta que se nos presentaba».

El comunicado continúa exponiendo que «a las 19 horas fue convocada asamblea general en los alrededores de la empresa, a la que asistió prácticamente la totalidad de la plantilla, en la cual se tomó el acuerdo por unanimidad, coreado al final con aplausos por los asistentes, de que si la empresa no retiraba inmediatamente el despido del compañero

ro, para lo cual se dio un plazo hasta las 22 horas, y caso de no ser aceptado por la dirección del centro, a dicha hora serían retirados los servicios de mantenimiento del personal de huelga, en solidaridad total y plena con el compañero afectado, considerando dicha carta de despido aplicada a los 498 trabajadores que actualmente componen la plantilla. Queremos aclarar —continúa el comunicado— que el personal de mantenimiento no abandonó los servicios, sino que obedeció al mandato del acuerdo adoptado por la asamblea, tras la comunicación del comité a ésta. Dado que llegadas las 22 horas y al no haber una contestación satisfactoria por parte de la dirección, el acuerdo fue consumado».

A continuación, el comunicado expone una serie de consideraciones en las que se vierten las conclusiones que el propio comité deduce de la situación planteada, entre ellas la de «refiriéndonos —dicen— a uno de los pasajes aparecidos en la prensa local «La Voz del Sur», donde se resalta que la actitud adoptada por los trabajadores de la Fábrica es la primera vez que se produce en industrias de esta actividad, objetamos que desconocemos dicho término, pero si en concreto es verdad opinamos que ya en España empezamos a ser los primeros en algo con respecto a Europa».

El amplio y detallado comunicado finaliza diciendo que «A pesar de la gran dificultad que encierra nuestra posición, estamos abiertos a todo tipo de diálogo, con objeto de llegar a soluciones satisfactorias, pero quedando bien claro que la admisión del compañero sancionado no condicionará para nada la continuación de nuestro convenio colectivo».

NOTA. — Por nuestra parte, y en relación con la alusión a nuestro colega «La Voz del Sur», queremos puntualizar —para que las cosas queden en su sitio y no se aluda con ligereza y desconocimiento, como parece hacerlo el comité en su comunicado— que lo que la prensa local recogía era, sencilla y escuetamente, lo que manifestaba «el portavoz de la dirección de la empresa» y no ninguna opinión del periódico. Como en todo lo que antecede, lo que recogemos no es nuestra opinión, sino la que expresa el «comité de empresa». ¿Correcto...?

Rescatado en el mar

BELEM (Brasil), 14. — (Efe). — Fueron rescatados en el mar los diez ocupantes de un helicóptero que operaba en una plataforma de prospección petrolífera y desapareció en el mar el viernes pasado, frente al Estado brasileño de Para, Nordeste del país.

Las autoridades informaron hoy que el grupo, compuesto por técnicos y obreros de la plataforma «Sedco-472» de la «ESSO», fue localizado por aviones de la Fuerza Aérea Brasileña (FAB), cuando llevaba 18 horas a la deriva en botes salvavidas.

El helicóptero, a causa de un desperfecto aún no determinado, había posado en el mar, hundándose después en las aguas.

Sus ocupantes después de rescatados, fueron sometidos a examen médico en Belém y se constató que todos estaban en buen estado de salud.

RUMORES DE GRAVES ENFRENTAMIENTOS EN POLONIA

VIENA, 14. (Efe). — Pese a las extremas medidas de seguridad de las autoridades, en las ciudades polacas de Lublin y Swidnik se produjeron violentos enfrentamientos entre la población y fuerzas de la policía.

La agencia oficial polaca «PAP» difundió esa noticia y más tarde la anuló sin dar los motivos.

Las medidas especiales de seguridad fueron dadas a conocer al coincidir éstas con la entrada del estado de sitio en Polonia en su tercer mes de duración.

Hasta el momento no se ha confirmado oficialmente la noticia de disturbios. El jueves y el viernes pasados, el Consejo Militar polaco desplegó un gran contingente de fuerzas armadas y camiones lanzaaguas, con motivo del primer aniversario del nombramiento del general Wojciech Jaruzelski como jefe del Partido Comunista.

Los sindicatos independientes «Solidaridad» hicieron un llamamiento para que en todas las empresas se guardara un minuto de silencio y se apagaran las luces de todas las viviendas un cuarto de hora a las 9 horas (locales) de la noche.

También en Varsovia, las autoridades militares han agudizado las medidas de seguridad este fin de semana.

RINCON NAZARET

FIESTA INFANTIL DE DISFRACES

Después de celebrada la fiesta de carnaval, que el Club ofreció a todos sus socios el sábado último, todos los niños y niñas podrán asistir a la fiesta infantil, que va a celebrarse a las seis de la tarde del próximo sábado, día 20 de febrero y que está rodeada de los mayores alicientes. Con el desfile de disfraces, piñatas, sorteos de regalos, etc., actuarán los payasos, Noly, Bizcochito y Besuguete, que divertirán a los pequeños con sus parodias, canciones, chistes y concursos multitudinarios. Todos los niños que asistan disfranzados, deberán inscribirse en Información, antes del viernes día 19, donde les entregarán su número para el sorteo de regalos.

CURSO DE PINTURA

Se encuentra abierta la matrícula para participar en el curso de pintura y dibujo que se iniciará próximamente. Todos los que se matriculen podrán conocer las técnicas y recursos del arte de la pintura que impartirá un profesor de Bellas Artes. El dibujo artístico al carbón, al grafito, la composición de los colores, los secretos del óleo, etc. serán expuestos en las sesiones que a lo largo de cuatro meses van a celebrarse durante las tardes de los sábados.

CURSO DE FOTOGRAFIA E IMAGEN

También el arte de la fotografía va a tener su curso especial, donde se estudien las técnicas y práctica de la fotografía. Se montará un plató para la composición de fotos interiores sobre un modelo profesional en movimiento. Las formas de iluminación de retratos, fotos de nocturnos, grandes ampliaciones, trucajes, etc., así como el revelado de películas en blanco y negro y color, serán trabajos a dirigir por un experto en la materia. La matrícula se encuentra abierta en información.

PRIMERA DIVISION DE HOCKEY

Ayer domingo se celebró el partido correspondiente a la Liga Nacional de Hockey sobre patines de Primera División del grupo tercero, entre el Patin Nazaret y el Roque Nubio de Las Palmas de Gran Canaria, correspondiente a la primera vuelta del calendario de la Federación Española de Patinaje. Finalizó con el resultado 4 a 6 a favor del Roque Nubio.

LIGA DE BALONCESTO

El equipo de baloncesto femenino del Club Nazaret, jugó el partido correspondiente a la Liga Provincial femenina de este deporte, desplazándose a Cádiz para contender con el equipo Argantonio. El resultado fue de 111 a 14 a favor del Nazaret.

TRIUNFAL DESPEDIDA DE PALOMO LINARES EN QUITO

QUITO, 14. (Efe). — Con un doble triunfo, como torero y ganadero, el diestro español Sebastián Palomo Linares se despidió ayer del público de Quito en un festival en beneficio del Patronato Municipal de Amparo Social.

En el mismo escenario de la monumental plaza de toros de «Inaquito», donde obtuvo en el pasado algunos de sus más resonantes éxitos, Palomo Linares fue aclamado después de haber lidiado un toro de su propia ganadería, al que se le dió la vuelta al ruedo, y otro de una divisa ecuatoriana.

El toro de la ganadería española de Palomo Linares debía de haber sido lidiado el pasado 6 de diciembre en la novena y última corrida de la feria de Quito, pero ésta tuvo que suspenderse debido a una fuerte lluvia después del tercer toro.

Además del toro de Palomo Linares, entonces quedaron también en los chiqueros de la plaza de «Inaquito» dos reses de las ganaderías españolas de Anasio Fernández y Carlos Núñez, que fueron lidiadas ayer junto con tres toros ecuatorianos en el festival benéfico.

El segundo espada, José Mari Manzanares, también tuvo una gran actuación en sus dos toros dando la vuelta al ruedo entre ovaciones.

El ecuatoriano Fabián Mena obtuvo el tercer triunfo de la tarde dando la vuelta al ruedo después de instrumentar dos faenas valientes y de calidad a sus enemigos.

Al término de la corrida, el

calde de Quito, Alvaro Pérez Intriago, entregó sendos trofeos a los matadores.

Sebastián Palomo Linares, que anteriormente había anunciado ya su propósito de retirarse definitivamente de los toros como matador, confirmó que la de ayer fue su última actuación ante el público de Quito.

UN AVISO A JORGE HERRERA

MEDELLIN (Colombia), 14. (Efe). — Séptima corrida de la temporada. Toros de Mimihua-pán, desuicidos y mansos.

Jorge Herrera, un aviso, y bronca.

Miguel Espinosa «Armillita Chilco», vuelta en sus dos.

José Cubero «El Yivo», ovación y vuelta en sus dos.

NOVILLADA EN VALDEMORILLO, CON UNICO MATADOR

VALDEMORILLO (Madrid), 14. (Efe). — Julián Maestro único espada. La ganadería ha sido de Matías Bernardo. Cuatro novillos mal presentados, fijos y fijos de casta.

En su primero, un inválido de los cuartos traseros, voluntarioso y a pesar de la frialdad del público mató con una estocada entera que le valió una oreja y vuelta.

En el segundo a pesar de estar flojo de remos, buena faena por el pitón izquierdo. Vuelta.

En el tercero, mejor presentado, mató de una estocada, vuelta.

Y en el cuarto, buena faena con el capote. Mató de una media. Dos orejas y el rabo.



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

DON DIEGO TORRES ORELLANA

Esposo que fue de la señora DOÑA JUANA GARCIA FERRETI

Falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su viuda; hermano, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Rafael, A LAS CUATRO DE LA TARDE y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia. Vivía: Bda. Torresoto, Calle Pedro Nolasco, 28 Jerez de la Fra., 15 de febrero de 1982. Ntra. Sra. del Pilar. Corredera, 44. (Mod. 2)

LOS BAUTIZADOS han de recibir enseñanza religiosa. Informate bien, garantiza este derecho, cumple con tu deber, coopera al bien común, colabora con la escuela y orienta a otros.

AL DESNUDO

Intensa actividad política

Vengo proclamando en comentarios anteriores la actividad política que está ya desplegada en torno a las elecciones andaluzas. No importa que determinadas realizaciones de Gobierno o manifestaciones aparentemente dispersas y normales que los líderes realizan a la Prensa, se presenten como hechos normales que igual se producirían si la proximidad electoral no existiese. Pero la realidad es que la confrontación está próxima y hay que aceptar como normal y lógico que todos quieran mejorar su imagen. Por ejemplo, en la semana que finalizó la cúspide de circunstancias que envuelven esa posibilidad de convencimiento se centra en los propios acuerdos del Consejo de Ministros que, en buena medida, afectan a nuestra provincia; y más directamente al Campo de Gibraltar y al puente sobre la Bahía de Cádiz. Temas que ya han sido tratados y comentados y a los que también se aludió con profusión en el almuerzo de trabajo que el vicepresidente segundo del Gobierno y ministro de Economía, sostuvo con los medios informativos provinciales.

De un hecho de esta índole el periodista procura siempre obtener conclusiones que estén por encima de lo específicamente manifestado. García Díez es hombre de partido y hombre de Gobierno. Y sabe dosificar y deslindar ambos quehaceres. Las cosas que hay que hacer —diría— se hacen dentro de lo posible. La voluntad va más lejos que las posibilidades, pero como hombre representativo en el orden político de la provincia supo establecer las condiciones de su propio partido, UCD, ante los avatares que irremediamente se tienen que producir en los próximos meses y en ese aspecto acierta a despertar confianza. En orden a sus decisiones gubernamentales supo estar por encima de las propias conveniencias partidistas, como cuando dijo que si la Administración de Unión de Centro Democrático ha facilitado algunos éxitos de los Municipios de izquierda con las importantes financiaciones nacionales, no había hecho sino cumplir con un deber de Gobierno, como es el de «garantizar y facilitar que los Ayuntamientos funcionen, estén en manos de quien estén políticamente, aunque sea en manos de la oposición, ya que lo contrario no sería democrático». Es una razonable y generosa interpretación del deber de gobernar hacia el bien común. Quizás por discreción no dijera que en el orden de partido puede a la larga constituir un balón cedido en posición magistral para que en su día le puedan meter un gol a la fuerza política que está hoy en el poder.

También quitó importancia el ministro a las «etiquetas» políticas con que muchos se empeñan en perfilar las personalidades que convergen en el partido del centro. La alusión a la poca repercusión que para el mismo puede tener la fisura que la fuga de socialdemócratas haya producido, puede estar determinada por el simple hecho numérico de que de los treinta y dos diputados y senadores que habitaban en esa «familia» política en el Parlamento, sólo una docena hayan pasado al casi peligroso seno del olvido. Porque, evidentemente, sería cosa de otro comentario el tratar del posible tropiezo que se pueda llevar un hombre apuntado casi siempre al terreno de los ganadores, como Paco Ordóñez, muy apoyado por algunos sectores de Prensa, al equivocar en esta ocasión los planteamientos. ¿Por precipitación? ¿Por exceso de astucia? ¿Por oportunidad mal medida?

En fin, como digo, esto es motivo para otra ocasión. Sin apartarnos del motivo central del comentario de hoy, habría que cerrarlo con, por lo que me dicen, pues yo no asistí, la impresión favorable obtenida en la conferencia, mitin o lo que fuera celebrada en Cádiz con la participación del mencionado García Díez, de Rosón, de Arias Salgado y el propuesto candidato de UCD a la presidencia de la Junta de Andalucía, Luis Merino. Este de la acción política, no es un diluvio que viene, pero tómelo ustedes como un hecho que ya está ahí y que, por ahora, está cubriendo con eficacia un partido que bien necesitado está de reforzar su configuración provincial. Y por ahora, sin duda porque han acertado a anticiparse, parece que está dando buenos resultados.

CESARAUGUSTO

Lluvias y chubascos en casi toda España

MADRID, 14. (Efe). — El tiempo será mañana muy nuboso o cubierto, con lluvias y chubascos en la Península y Baleares, que serán más intensas en la vertiente atlántica, Andalucía Oriental, informa a Efe el Instituto Nacional de Meteorología. Las precipitaciones más débiles corresponderán al Cantábrico-Oriental y Baleares. Los vientos serán moderados de componente sur y temperaturas suaves. En Canarias habrá intervalos nubosos al norte de las islas. Durante la pasada noche ha estado muy nuboso en todas las regiones, con chubascos y lluvias en Galicia.

En su visita a Kaduna, el Papa ordena a cien sacerdotes

«Cristianos y musulmanes creemos en un solo Dios que es el creador del hombre», dijo el Pontífice

LAGOS, 14. (Efe). — Durante su visita de hoy a la predominantemente musulmana ciudad de Kaduna —en el norte de Nigeria—, el Papa ha dicho que musulmanes y cristianos son «hermanos y hermanos en Dios».

En un encuentro con autoridades de la ciudad y líderes religiosos musulmanes, Juan Pablo II ha dicho: «Todos nosotros vivimos bajo el sol de un Dios único y misericordioso».

«Nosotros, los cristianos, hemos recibido de Jesús, Nuestro Señor y Maestro, el mandamiento fundamental de amar a Dios y al prójimo, y sé que esta ley de amor encuentra un profundo eco en vuestros corazones», ha agregado el Papa.

«Ambos (cristianos y musulmanes) creemos en un solo Dios, que es el creador del hombre. Por ello, podemos llamarnos entre nosotros hermanos y hermanas en Dios», ha dicho el Pontífice.

En Nigeria, país con unos 90 millones de habitantes, conviven treinta millones de musulmanes con unos 18 millones de cristianos, entre los que se cuentan casi seis millones de católicos. El resto de la población es animista o rinde culto a los dioses de sus ancestros.

El viaje de Juan Pablo II a Kaduna, también denominada «la ciudad de los cocodrilos» —640 kilómetros al noroeste de Lagos—, ha tenido por objeto celebrar una misa y entrevistarse con líderes religiosos musulmanes.

Tras llegar al aeropuerto de Kaduna, el Pontífice se dirigió a la plaza Murtala Mohamed, un anfiteatro en el centro de la ciudad, donde ha sido recibido por unos 500.000 personas que entonaban cánticos tribales al son de tambores, flautas e instrumentos de madera.

Se calcula que, de las 500.000 personas que se han congregado hoy en Kaduna, la mayor parte ha viajado decenas de kilómetros para ver al Papa.

En el altar, preparado en el centro de la plaza, los católicos de Kaduna habían colocado un crucifijo, de unos siete metros de altura, representando a un Jesús negro con las facciones características de los habitantes del África Occidental.

Entre los católicos de la zona, el Pontífice se ha encontrado con un grupo de emigrantes polacos, algunos de ellos misioneros, que portaban pancartas en las que podían leerse consignas como estas: «María, Reina de Polonia, ruega por nosotros», y «Santo Padre, estamos contigo». Los polacos, unos trescientos, también enarbolaban pancartas alusivas al sindicato independiente polaco «Solidaridad».

Durante la misa, el Papa ha ordenado a 100 nuevos sacerdotes y, en el transcurso de la ceremonia, ha rogado porque la fuerte Iglesia Católica en Nigeria crezca en «vitalidad y fuerza».

El Papa se ha referido también a la necesidad de que aumente el número de sacerdotes, para que ayuden a los que en la actualidad «trabajan tan duramente».

Más adelante, el Pontífice ha dicho que Nigeria es un país «en el que mucha gente vuelca sus esfuerzos en hacer dinero», cuando debería prestar atención a valores más elevados.

Dirigiéndose a los nuevos sacerdotes, el Papa ha pedido que «respeten y obedezcan» a

sus obispos y les ha dicho: «Vosotros habéis rehusado ser capturados por la atracción de las cosas materiales y no habéis fijado vuestro interés en el dinero, los grandes coches y una alta posición social. Los partidos políticos no son para vosotros».

Los ataques del Papa contra la corrupción y los deseos materiales, están siendo punto central de los discursos del Papa durante su estancia en Nigeria,

país con una economía creciente y en el inicio de la industrialización.

Después del almuerzo, el Pontífice se ha entrevistado con organizaciones y representantes de organizaciones de mujeres católicas, a quienes ha dicho: «La Iglesia os necesita. Vuestro papel es tan importante, que yo no podría haber hecho este peregrinaje a Nigeria sin reunirlos con vosotros.»

LOS REYES EN ASTURIAS

Visitaron las obras del yate «Fortuna»

OVIEDO, 14. — (Efe). — Los Reyes de España se encuentran en Asturias en viaje privado, para visitar las obras a que es sometido el yate «Fortuna», en la localidad de San Juan de Nieva, Municipio de Castrillón.

Sus Majestades han llegado al aeropuerto de Asturias a las 10.30 de la mañana en un avión «Mystère», de la Subsecretaría de Aviación Civil. En el aeropuerto les esperaban el gobernador civil, Ricardo Larraínzar y otras autoridades de la región, quienes cumplieron a Sus Majestades.

Seguidamente los Reyes se trasladaron a los talleres de la empresa MEFASA (Metalizados y Fabricantes, S. A.) donde desde el pasado mes de septiembre el yate «Fortuna» es sometido a obras de reparación y mejora.

Los Reyes fueron calurosamente acogidos, tanto por las personas que se encontraban en el aeropuerto como en los muelles de San Juan de Nieva, donde lucía un espléndido sol a su llegada. Después de almorzar en Arnao, a primera hora de la tarde regresaron a Madrid.

EL REY INTERESADO EN VISITAR URUGUAY

MONTEVIDEO, 14. — (Efe). — El Rey don Juan Carlos de España está fervientemente interesado en visitar Uruguay, ha declarado el embajador Edgardo Abella, quien regresó hoy a Montevideo tras cumplir su periodo como jefe de misión en Madrid.

El diplomático agregó que el interés del Monarca «es llegar a Montevideo a la brevedad, tal como me lo ha dicho cuando me despedí», y que «los Reyes me hicieron conocer concretamente su deseo personal de llegar cuanto antes a este país, aunque todavía no hay fecha concreta para ello».

Tras estas declaraciones, fuentes de la representación española en la capital uruguaya dijeron a la agencia «Efe» que no han recibido ninguna comunicación oficial del Gobierno español sobre el eventual viaje de don Juan Carlos I.

Abella agregó que «soy portador de un cariñoso y fraternal saludo de la pareja Real para el pueblo uruguayo».

LLEGADA DEL JEFE DE LAS FUERZAS AEREAS DE CHILE

MADRID, 14. (Efe). — El jefe de las Fuerzas Aéreas chilenas, Fernando Maffei, ha llegado a las 7.30 de la mañana a Madrid, en vuelo regular de Iberia procedente de Chile.

Fernando Maffei, que viene en visita oficial, se entrevistará con Su Majestad el Rey, don Juan Carlos I, el próximo martes.

HUELGA GENERAL DE LOS ADUANEROS FRANCESES

Policías antidisturbios se hacen cargo de los puestos fronterizos

PARIS, 14. (Efe). — Los aduaneros de los puestos fronterizos hispano-franceses del País Vasco decidieron hoy iniciar una huelga general de duración ilimitada.

De esta manera, los funcionarios franceses protestan contra la decisión tomada esta madrugada por las autoridades galas en el sentido de sustituirlos por la Policía de aeropuertos y fronteras.

Tras largas negociaciones, la Policía Antidisturbios ha evitado a los huelguistas y acto

seguido se ha reanudado la circulación sin ningún tipo de control.

En estos momentos, la situación parece estabilizada y en todos los puestos de la frontera hispano-francesa el tráfico es fluido, realizándose controles tan sólo en el aeropuerto de Biarritz y en Arneguy.

Las autoridades francesas temen que mañana la crisis se agrave en Hendaya donde cientos de camiones deberán realizar las formalidades imprescindibles para entrar o salir de la CEE.